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Debreeen, Főtér, 42. eyirmathy-paleU, (Sldnfot 
az udvarban.

Egy rossz 
szabályrendeletről.

Van ilyen több is, de én most 
csak egyről Írok. Arról az egyről, 
amely a rosszak közt is a legrosszabb 
és legveszedelmesebb.

A városszabályozási szabályrende­
letről és az ezzel összefüggő szabályo­
zási tervről ejtek szót. Annak idején a 
törvényhatósági bizottság elé hozták és 
— amint nálunk ez már szokás — el 
is lön fogadva egyhangúlag.

No persze, erre is azt mondták, 
hogy remekmű. És ha remekmű, hát 
hol az a bolond, aki el ne fogadná ?

Most már látjuk, hogy milyen re­
mekmű. Keletkezésében nem láttuk, de 
megadatott nekünk, hogy lássuk a kö­
vetkezményeiben. A következményeiben 
pedig rettenetesebb és rombolóbb bár­
mely tatárdulásnál.

Most már tudjuk azt is, hogyan 
keletkezett ez a kitűnő terv. Bizony 
csak úgy, hogy bizonyos szakértő urak 
elővették a város térképét és igy biz­
tatták egymást: ahol görbe, húzzál 
egyenest, itt tolj be hat métert, ott 
eressz ki ugyanannyit! Ide tégy egy

négyszöget, oda egy félkört! Ha körút 
kell, végy valahonnan, ha sugárút, vonj 
egy merőlegest a körre ! Rombolj, törj, 
zúzz, bonts és ne törődjél vele, honnan 
és mennyit ? Van elég háza és elég- 
pénze Debrecen nemes városának.

így keletkezett a kitűnő szabáivo- 
zási terv — vonalzóval és körzővel. É sz 
és megfontolás nélkül.

Csináltunk a város legeslegszélén 
egy nagy körutat, amire igazán 
nincs szükségünk; tervbe vettük a 
Hunyadi-utca kiszélesítését, amire ugyan­
csak nincs szükségünk; nyitunk egy 
csomó uj utcát, amelyek közül nagyon 
sokra épen nincs szükségünk. Betolunk, 
kitolunk,, kitolunk és betolunk — de 
minek ? És hogyan ?

Például: a Hunyadi-utca baloldalát 
beljebb toljuk hat méterrel, ennélfogva 
a Deák Ferenc-utca jobb oldalát kijebb 
visszük ugyancsak hattal és ha a Deák 
Ferenc-utca jobb oldalát kijebb vittük 
hattal, természetes, hogy a baloldalát 
beljebb rkell vinni ugyancsak hat mé­
terrel. És mi következik ebből ? Hát 
csak az, hogy a Varga-utca két sorát 
is kijebb meg beljebb kell vinni. Mind­
ezt pedig azért, mert a Hunyadi-utcát 
ki akarjuk szélesíteni.

Nesze logika! Nesze szabályozási 
terv! Milyen vakok is voltunk mi, hogy 
ezt nem láttuk? De hát szabad-e ne­
künk látni, mikor csak egyetlen jó 
szemű okos ember van e városban ? 
Aki után -vakon mentünk és megyünk, 
valahányat! vagyunk. Valamennyi köz­
munkánál ő ami szakértőnk, a mi meg­
váltónk és ami vezérünk a város fej­
lődésében. Mert övé a csatorna, a bur­
kolás és a szabályozás, most és mind­
örökké, ámen.

Ezért kell ötezer belsőség: házból 
és telekből megverni link vagy kisajá­
títanunk egy bizottsági jelentés szerint 
épen ezret. Vagyis 20°/o-ot. Vagyis az. 
egész városnak ötödrészét. A mi — 
házanként középszámitással 40 ezer- 
koronát véve — csekély 40 millió ko­
rona vételárai tesz ki.

Ez volt a fő okozója annak is, 
hogy a házak ára és ezzel együtt a 
lakbér is oly magasra felszökött. Az 
ezer ház és telek megvételének szük­
ségével elő állott a nagy kereslet■, ez 
megdrágította a szabályozási vonalba 
eső házakat és telkeket, amelyek drá­
gasága azután magával vonta a többiek 
megdrágulását is.

Éhez járult még az a bizonyos

Legszebb férfi les P© pole Feketénél»
---------     ■ - ———-----—- —-—      ■ ----------------

A gyűrű.
— Krónikus történet. —

Abban az időben történt, mikor a betyár- 
világ izgalmas évadját élte az Alföld. A ro­
mantika misztikus fátyoléba takarózott a cifra 
subás-legény, aki fegyverét a meglepett áren­
dás, vagy adópénzt szállító postakocsis ellen 
jobbára csak jjesztésül, ellenben az öt üldöző 
pandúrok ellen védelmül használta. A betyár 
romantika tagadhatatlanul históriai tényeken 
vetette meg alapját, mikor egy-egy rokon­
szenves, gavallér vonást tanúsító epizódot 
őrzött meg a puszták bujdosó vadjainak zak­
latott életéből.

A nemzetközi betörők, utazó zsebtolvajok 
és bepálinkázott tót napszámosok késeléseinek 
sötét, krónikájába szinte belekivánkozik a régi 
betyár-világ egy-egy karakterisztikus epizódja, 

íme, egy a sok közül.
Egy nagy alföldi városban fényes bált 

rendezett a fiatalság. A „fehér sas“ fogadó 
nagy szállójában már húzta a cigány a tüzes 
csárdást s együtt volt' a táncvágyó " fiatalság.

Már állott a bál, mikor a fogadó udvarára 
berobogott két tüzes csikó egy elegáns könyti 
szandlauferrel, a gazda maga hajtotta a csi­
kókat, megyek kezének egyetlen rántására 
megállották, mint a cövek s az ur odadobta 
a gyeplőt a hátul ülő liberiás kocsisnak, ki­
hámozta magát a déebundából s belépett az 
étterembe. Huszonkét, huszonnégy éves szá­
las, hajlékony növésű, parancsoló tekintetű, 
egészséges arcú fiatal ember volt, a legkifo- 
gástalanabb francia szabású elegáns ruhában. 
Szén ekete bajuszára zúzmarát vont a téli 
hideg, inig- azt kirázogatta, szolgálatára rohan­
tak a pincérek.

— Vacsorát! Pezsgőt! szólt kurtán.
Az asztalok még üresen állottak s a 

vendég kényelmesen helyet foglal az egyiknél 
s halálos nyugalommal fogyasztotta el luknl- 
lusi vacsoráját. Mikor a fekete kávéját itta, 
magához intette a vendéglőst.

— Miért ilyen üres az étterem ?
- — Bál van, nagyságos ur, odafen egy 

szállában.
— Bál? No lám éppen jókor jöttem.

Menjen csak és jelentse valamelyik rendező 
urnák, hogy' Bálinth Imre dunántúli földbirto­
kos átutazóban ide szállott s ha megengedi k 
az urak, részt venne a bálon.

A vendéglős felsietett s pár perc múlva 
visszajött a hírrel:

— Az urak örvendenek, szívesen látják 
nagyságodat.

Maga a főrendező, egy vidám dzsentri 
gyerek jött elébe s ahogy bemutatkoztak egy­
másnak s egy szakértő pillantással végig 
mérte a vendéget, nyomban karonfogta:

— Hozott Isten pajtás, jer csak bemu­
tatlak.. remélem jól fogsz mulatni köreinkben.

És bemutatta sorra a szépelmek s mikor 
a végére értek a sornak, büszkén kérdezi* 
tőle:

— No mit szólasz aranyvirágainkhoz ?
— Úgy érzem, mintha a paradicsomban 

volnék. Soha életemben ennyi szép leányt egy 
rakáson. Hanem mondsza csak pajtás, ki az 
barna angyal abban a rózsaszínű illuzionnal 
díszített ruhában ?

— Héber Rózsa; az apja milliomos.

ÄH ékszer újdonságok Sándor Ármin
legszolidabb alapon álló üzletében

Pontos órák, ezüst éteszközök és dísztárgyak DEBRECEN, Plac-ll. 41. SZ.
eddig ,<em létezett (a Dréher söro arnoii mell.tt).

Órajavitasok lesoicsóton,
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vételkényszer, amelyet a „Idttlnö" ten* 
kapcsán létre hozott „kitűnő“ szabály- 
rendelet állapított meg akkor, amikor 
mindjárt legelső szakaszában kimon­
dotta, hogy a szabályozási vonalba eső 
telkeket, ha azokra a tulajdonos építési 
engedélyt kér — mert ezekre az épí­
tési engedély természetszerűleg meg 
nem adható és megtagadandó — a 
városnak az építési engedély meg- 
tagagásától számított egy éven belül 
meg kell vennie vagy kisajátítania!

Ennek a vételkényszernek volt még 
csak kiszámíthatatlan hatása! Azelőtt 
10 éven át sem kértek Debrecenben 
annyi épitési engedélyt, mint a most 
lefolyt két évben. És a város vásárolt, 
egyre vásárolt, mert kénytelen volt 
vele. Vásárolt pedig ekkoráig teljes 
három millió koronáért és a szabály- 
rendelet élet beléptetési ideje előtti 
árakhoz képest mindig és mindenütt 
legalább kétszeres áron.

Hát hiszen a várost szabályozni 
kell és az nagyon szép és nagyon jó. 
De igy ? Ezer házat ? Körülbelől 40 
millióért ? És mindjárt ? Esetleg egy­
szerre '?

Ez egy a tönkre jutással, egy a 
város vagyonának teljes pusztulásával, 
egy a közönség koldustarisznyáig való 
megnyomoritásával.

Sehol a világon nem csináltak még 
görbéből egyenest egyszerre. így még 
oha nem szabályoztak. Ilyen céltalan 

és meggondolatlan munkát soha és 
sehol nem vittek még piacra. Csak az 
Urnák 1909-ik esztendejében — miná- 
Iunk, Debrecenben.

Ezen a veszedelmes bajon kell 
most segíteni. Gyökeresen és azonnal. 
Es — szégyen, ami szégyen, hiába, be 
kell vallani — más orvossága ennek 
nincs, mint mindent visszacsinálni és 
újra, de jól megcsinálni. Ha pedig 
ami szakértőnk nem tudja jól megcsi­
nálni, hát meg kell bízni helyette va-

— Nem tesz semmit, remek szép leány.
Azzal egyszerűen otthagyta a rendezőt 

és egyenesen a szép leányhoz lépett. A cigány 
éppen egy dallamos kewngőt húzott s a szép 
leány egy pár pillanat múlva a vendég izmos 
karjára dőlve lebegett a zene ütemére. Rmnek 
táncos volt mindkettő.

A közfigyelem a szép pár felé fordult s 
irigységgel elegyes gyönyörűséggel nézte min­
denki a fiatalok harmónikus lépését.

A zene véget ért, a vendég helyére kí­
sérte kipirult arcú táncosnéját, de nem tágí­
tott mellőle, amit látható örömmel vett a leány.

Beszélgetni kezdtek s pár udvarias szó­
lásforma vátalása után úgy csevegtek, mintha 
már régi ismerősök volnának.

A fóti hazájáról, a hegyes-völgves szép 
Dunántúlról beszélt lelkes hangon, ‘ a leány 
pedig a végtelen rónát dicsérte.

— Imádom a pusztát, mondta, mi is 
pusztán lakunk. Csak ma jöttünk be a bálra, 
pedig — tette hozzá szomorúan — nagy csa­
pás ért bennünket a napokban, nem is volt 
kedvem hálózni.

laki mást Egy még okosabbat, de 
mindenesetre egy még okosabbat.

A hibát bevallani nem szégyen, 
eltitkolni bűn. Meghagyni pedig és 
helyre nem hozni, a legnagyobb bűn.

Itt semmi habozás vagy próbálko­
zás nem használ, se részvénytársaság, 
se híás. Sőt az ilyen segítség még 
fokozza a bajt. A fa, melyet rósz földbe 
ültettek, elkorhad, kiszárad. Ha gyöke­
restől kivágod, még elültetheted más­
hová, ahol ki virágozhatik és gyümöl­
csöt is hozhat. De rossz földben hiába 
nyesegeted, oltogatod és öntözgeted, 
csak elpusztul.

így lenne ez azzal a bizonyos, a 
városnak a sárból való kihúzására 
alapítandó részvénytársasággal is. 
Hogy miért ? Ezt majd máskor mondom 
el. Addig pedig polgártársam, aludjál 
csak nyugodtan, mert bölcsen intézik a 
te sorsodat. Agyoncsatornáznak, agyon­
hurkolnak és agyonszabályoznak. De 
azért csak aludjál nyugodtan.

Dr. Révi Nándor.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közön­
séget, hogy ez idő szerint még Csapó-u. 12. 
szám alatt levő

cukrász-üzletemet
folyó évi május hó 1-ső napjától kezdve

ZENEDE-épület 
Csapó-u. 20. sz. házba

(szemben a KnoU-házzal) helyezem át. 
Amidőn a nagyérdemű közönségnek üzle­

temmel szemben ez ideig tanúsított szives 
pártfogásáért ez utón is hálás kriszónetemet 
fejezem ki, egyben kérem, hogy jóindulatát, 
pártfogását számomra továbbra is fenntartani 
méltóztassék.

Minden törekvésem — jó és pontos ki­
szolgálással — igen tisztelt vendégeim elösmo- 
résének kiérdemléséro irányul.

Kiváló tisztelettel
Fridery Gusztáv

cukrász.

Üzlet-áthelyezés

— Ha szabad tudnom, miféle csapás ?
A múlt héten kirabolták nagypapámat, 

a szelisti bérlőt. Nem fájna semmit az egész 
história, csak egyetlen egy dolog bánt vég­
telenül. A gaz rablók, — azt "mondják az 
utálatos Bogár Imre volt, az embereivel — 
elvitték egy talizmánunkat, a nagymamáról 
maradt családi gyűrűt. Pedig az a hit a csa­
ládunkban, hogy csak annak lesz közülünk 
boldog családi élete, aki menyasszony korá­
ban viseli.

— Milyen volt az a. gyűrű ?
— Karikába fonódó arany kígyó, két 

nagy gyémántszemmel.
A zene újra megszólalt, csárdást húztak 

a cigányok s ők ismét táncra kerekedtek, a 
beszélgetés abban maradt.

Sokáig tartott a csárdás, tűzzel járta az 
ifjú pár, nem csoda hát, hogy a szép leány 
lankadatan dóit székére, mikor táncosa visz- 
szavezette.

— Parancsol egy kis hűsítőt? kérdezte 
a fiatal ember.

Országgyűlés.
A képviselőhöz ülése.

1911. ápril 29.
Návay Lajos alelnök 10 óra után 

nyitja meg az ülést. A jegyzőkönyv hitelesí­
tése és elnöki előterjesztések után felolvassák 
az indítvány és interpellációs könyvet, a 
melybe

Szmrecsányi György indítványt, jegy­
zett be az összeférhetlenségi törvény' eltör­
léséről.

Egy hang (jobbról): Elfogadjuk!
Eitner Zsigmond a házszabályok címén 

kéri a bejegyzett indítvány felolvasását.
Elnök kijelenti, hogy éppen most 

akarta elrendelni minden felszólítás nélkül.
Jegyző felolvassa az indítványt.
Elnök javasolja, hogy az indítvány meg­

indokolását a május 10-iki ülés déli 12 órájára 
tűzze ki a Ház. (Helyeslés.)

Felolvassák ezután az interpellációs 
könyvet, melybe

Polónyi Géza a horvát tisztviselők in­
dokolatlan áthelyezése tárgyában,

Huszár Károly pedig némely sorjegv- 
üzlet visszaélései tárgyában jegyeztek be in­
terpellációt.

Elnök indítványára fél kettőkor tért át 
a Ház az interpellációkra.

Napirend szerint folytatták ezután a költ­
ségvetési vitát. '

Földművelési tárca.
Mihályi Tivadar (román nemzetiségi): 

Reflektál röviden az eddig elhangzott besze­
dekre, különösen a beszédek azon részére, 
melyek az erdészetre vonatkoznak. Itt kitér 
az orvvadászat kérdésére. Hangsúlyozza, hogy 
e téren is a szegény népet sújtják. Ezeknek 
elkobozzák a fegyverét, büntetik a népet, 
holott az urak teljes nyugalommal hágják át 
a vadászati törvényt. Áttér Magyarország 
mezőgazdasági viszonyaira és hangsúlyozza, 
hogy a helyes mezőgazdasági politikától függ 
az ország és a nép jóléte. Hosszasan foglal­
kozik az állattenyésztés kérdésével és sürgeti 
annak fokozását és segélyezését. Az erdő- és 
legelő-gazdaság kérdésével foglalkozik. Végül 
határozati javaslatot nyújt be, a javaslatot 
nem fogadja el.

Mandy Sámuel : Az előtte szóló Mihá­
lyival polemizál és ezt azért teszi, mert tudja, 
hogy beszéde más nyelven is megjelenik a

A leány kérőén nézett reá, mire nyom­
ban elrohant és pár perc múlva maga hozott 
fagylaltot táncosnőjének.

A szép leány halás tekintettel köszönte
meg a figyelmet s mosolyogva vette át a
tálcát.

Táncosa visszavonult.
Jól eső érzéssel, lassan kanalazta a leány 

a bus csemegét, néhány perc múlva azonban 
arcának pirossága holt halaványra vált, ajkat 
éles sikoltás hagyta el, a tálca kiesett kézé­
ből s a sima padlón nagyott csörrent a le­
ejtett csésze, a kanál és egy arany — gyűrű, 
karikába fonódó kígyó két nagy gyémántszemmel.

Ez a gyűrű benne van a fagylaltban.
A báli vendégek megrémülve siettek a 

szép leányhoz.
Ebben a pillanatban hangos ostorpatto­

gás és egy kigördülő kocsi zaja hallattszott 
fel az udvarról.

A deli táncos, az előkelő gavallér — 
Bogár Imre volt.

V.

Valóságos látványt
azon óriási választék a mely a PÜT

férf irnha árncsarnokáMe van felhalmozva
liPGeHiErnő

szebbnél szebb férfi-, fia- és gyermek öltönyök 
felöltők, lűszter és mosó árukban már teljes a választék,

Arról kezeskedik a cég tulajdonos, hogy az 
árak olcsóbbak mint bárkinél. 103
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lapokban, tehát nehány téves adatot helyre 
kell, hogy igazítson. Áttér ezután a mezőgaz­
dasági kérdések részletes fejtegetésére. A ja­
vaslatot elfogadja.

Elnök : Szünetet ad.
Szünet után

Huszár Károly (néppárti). A falu védel­
méről beszél, amely a magyar politikának 
valóságos mostohája. Ismerteti a szociálde­
mokraták apró programmját, amely tartal­
mazza a földbirtoknak köztulajdonná tételét. 
Foglalkozik a mezőgazdasági munkások hely­
zetevei s főképen a betegsegélyezés és bal- 
esetbiztositás rájuk való kiterjesztését kéri. 
Végül a kisgazdák helyzetéről szól és határo­
zati javaslatot terjeszt be.

A bocsi londoni is párisi kiállításokon 
aranyérem nel és oklevéllel tüntették ki
m^mmma

_____ &

jj* Ä V
47 0 c; pouflerl

mint
legjobbarc-sz pltő szer, melynek használatától 
minden szeplő és májfolt 3 n p alatt eltűnik. 

Ara 1—1 korona. Kapható a készítő

[ gyógyszertára

-gri Kossuth-utca 8 szám. fZTl
(A színház mellett)7— |

Úriási ez-iistkelengye
szállítja 758

Sándor Ármin ékszerész
Debrecen.

Wetjtekin'lnNÍ: a Rlesz cukrászda knka'ában.

A főrendiház ülése.
1911. április 29.

Csáky Albin gróf elnök 11 óra után 
nyitja meg az ülést. Az irományok bemuta­
tása után az igazoló bizottság jelentését ter­
jesztik elő.

Az elhalt Cziráky Béla gróf, Forgách 
Károly gróf és Benda Imre püspök nevei a 
főrendek lajstromából töröltetnek, mig Várady 
L. Árpád, dr. Glattfelder Gyula, Batthyány 
Vilmos gróf uj püspökök, továbbá Bernáth 
Géza, báró Herceg Péter, Klobusitzky 
János és Barcaay Domokos uj főrendek a 
lajstromba beíktattattak.

Ezután vita nélkül elfogadták az indem- 
nitásról szóló javaslatot általánosságban és 
részleteiben.

A jegyzőkönyv hitelesítése után az ülés 
véget ért.

Egyház és iskola.
Presbyteri gyűlés. A ref. egyház 

presbyteriuma vasárnap délelőtt fél tizenegy 
órakor gyűlést tart. A tárgysorozaton több 
fontos ügy szerepel.

A tavaszi egyházkerületi közgyűlés.
A tiszántúli ref. egyházkerület tavaszi közgyű­
lése május 16-án veszi kezdetét. A tárgysoro­
zat összeállításán most dolgozik az elnökség 
s azt rövid időn belül megküldik a ta­
goknak.

A bécsi
tanácskozások.

Újabb differenciák.
Az elvi megegyezést követik a 

szövegezési huzavonák. Ne gondolják 
idehaza a magyarok, hogy olyan köny- 
nyen lehetett kicsikarni az osztrák kor­
mánytól a semmit, amit majd haza­
hoznak és amivel boldogítani akarják 
Magyarországot. A „nincs győztes és 
nincs legyőzött“ kiáltással fogják pre­
zentálni Magyarorszngnak a „Nesze 
semmi, fogd meg jól“-t s azután hon­
mentőknek fogják önönmagukat kine­
vezni. Egyúttal azt fogják hinni, hogy 
jogcímet szereztek valamire, legalább 
is a rrs, hogy megfeledkezzenek a vá­
lasztói reformról.

A mai tanácskozásokról Bécsböl 
táviratozzák:

Székely Ferenc igazságügyminiszter 
ma reggel 9 órakor a magyar házban meg­
látogatta Khuen-Héderváry gróf miniszter- 
elnököt és vele majdnem fél óra hosszáig 
tartó tanácskozást folytatott. Ekkor meg­
jelent báró Schönaich közös hadügyminisz­
ter a magyar házban, mire a három minisz­
ter között tanácskozás vette kezdetét, amely 
még nem ért véget.

Egy másik távirat pedig ezeket a ne­
vezetes dolgokat újságolja: Schönaich közös 
hadügyminiszter közel ötnegyed óráig ta­
nácskozott Khuen-Héderváry miniszterelnök­
kel és Székely igazságügyminiszterrel. A 
folytatóin'--ős tanácskozások ezúttal sem 
vezettek eredményi-e. Schönaich közös 
hadügyminiszter váratlan megjelenésének az 
az oka volt, hogy kimerítse az osztrák 
minisztereket, akik megjelenésükben aka­
dályozva voltak.

Politikai körökben erősen kolpor- 
tálják, hogy a katonai bllntetöperrend- 
tartásra vonatkozó megállapodások meg­
szövegezése körül újába differenciák 
merültek föl az osztrák és a magyar 
kormány között. Félhivatalosan han­
goztatják, hogy a tanácskozások mai 
eredménytelenségének pusztán techni­
kai okai vannak. Holnap újból tanács­
kozásra jönnek össze: a két miniszter- 
elnök, a két igazságügyminiszter, a 
közös hadügyminiszter és a főhadbiró. 
Ugyancsak félhivatalosan közreadják, 
hogy a holnapi tanácskozások a meg­
egyezés megpecsételését fogják jelen­
teni s végleges lesz a megállapodás és 
megszövegezés.

Khuen-Héderváry miniszterelnök ré­
széről nem merült fel annak a szüksé­
gessége, hogy a királynál audienciára 
jelentkezzék. De nincs kizárva, hogy ö 
felsége Khuen-től információt fog kérni 
a tanácskozások eredményéről. Ebben 
az esetben Khuen holnap délután menne 
audienciára a királyhoz.

Kik lesznek
az érettségi elnökök?
A tiszántúli ref. egyházkerület 

főgimnáziumaiban.
Az érettségi vizsgálatok ideje gyorsan 

közeledik. A tiszántúli ref. egyházkerület de­
legálta is már a hatáskörébe tartozó főgim­
náziumok érettségi elnökeit. A névsor a kö­
vetkező :

A debreceni főgimnáziumban Kiss Fe­
renc, püspökladányi lelkész, egyházkerületi 
tanácsbiró.

Hajdúböszörményben dr. Erdős József 
debreceni theológiai tanár.

Hajdúnánáson, Hódmezővásárhelyen. Kar­
cagon : Dócy Imre, középiskolai felügyelő, 
egyházkerületi tanácsbiró.

Békésen dr. Baltazár Dezső, hajdú­
böszörményi esperes.

Kisújszálláson dr. Mitrovics Gyula, deb­
receni akadémiai tanár.

Mezőtúron dr. Kun Béla, debreceni jog­
tanán

Máramarosszigeten dr. Papp Károly, deb­
receni akadémiai tanár.

Szatmári dr. Ferenoy Gyula, debreceni 
theológiai tanár elnökölnek az egyhá-z részéről 
az érettségi vizsgálatokon. •

A debreceni r f. tanítóképző intézet ta- 
nitóképesitő vizs álatára miniszteri biztosul 
dr. Székely György, egyetemi magántanárt, a 
női tanítóképző tanfolyamhoz pedig Csánky 
Viktor tanfelügyelőt küldték ki.

A debreceni ref. egyház
az egyetemért.

A százezer koronás 
alapítvány.

A ,Debreceni Újság'1 hirt adott már 
arról, hogy a debreceni ref. egyház százezer 
koronás egyetemi alapítványának szeptember 
1-én való folyósítását javasolják a presbi­
tériumnak. Ez a kiutalás tulajdonképen még 
nem is vált esedékessé s azt pusztán a vi­
déki városok között az egyetem elnyeré­
séért most folyó nagy verseny teszi 
szükségessé.

Az egyház ugyanis elkerülni akarja azt, 
hogy most, amikor Debrecen áldozatkészségét 
mérlegelni fogják, ez a százezer koronás hoz­
zájárulás kiessen a számításból. Illetékes for­
rásból a „Debreceni Újság-' a következő infor­
mációkat kapta az alapítvány rendeltetésére 
vonatkozólag :

550/1904. számú végzésével a 
> presbyterium 100,000 koronás alapít­

ványt tett a filozófiai fakultásra, 
de ez összeg kamatait csak akkorra 
ígérte folyová tenni, ha a fakultás 
a tanárképesités jogát már meg­
nyerte. Azonban tekintettel a mai 
viszonyokra, az illető küldöttség 
azt indítványozza a vasárnap dél­
előtt gyűlést tartó presbitériumnak, 
hogy a fent jelzett tanszéki alap 
kamatait f. évi szeptember 1-től 
uta\ja ki a bölcsészeti fakultáson

IZá*wréios*« Pirulni áes pF#ái*cn nőldlvattermelben Debreozen 
NbwWíIivJ Ujf Uldl £L mi SíE Főtér 65. (Hungária mellett).

Legújabb divatu Costümök minden színben, elegáns női és gyermek felöltök, kimernék. 
Nagyval szték pongyolákban. MBEvsatiSSLZji»Été remek kivitelű Blonsok, tüll, csipke,

selyem és szövetből. Mindenfajta also szoknyák (Joupon) és még számos divatcikkek
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feláffitandó egyetemes történeti tan­
székre.

Kétségtelen, hogy a presbitérium bele­
egyezését adja ehez az intézkedéshez, amely- 
]yel az egyház nagy szolgálatot tesz az egye­
tem ügyének.

Vármegye.
Fősorozás a központi járásban.

A vármegye központi járásában május 5-én 
kezdődik a fösorozás. Balmazújvároson, ahol 
az I. és II. korosztály pénteken, a Hl. kor­
osztály szombaton, mig 8-án az egyeki, vá- 
mospércsi és mikepércsi, 9-én pedig a tisza- 
csegei hadkötelesek állanak a mérték alá.

Főbíró választás. Balmazújvároson 
pénteken délután töltötték he a Harangi János 
el hunyt aval megüresedett főbirói állást. Orosz 
Sándor főszolgabíró szép szavakkal parentálta 
el a volt főbírót, akinek érdemeit jegyzőköny­
vileg örökítették meg, azután megejtette' a 
jelölést. Az első helyen jelölt Csige Istvánt, 
aki azeJött közgyám volt, közfelkiáltással fő­
bíróvá választották.

Rendelésre készült
több rendbeli

ezüst éteszközök
láthatók

’

-

í

Rose Dezső
ékszerész és órás

kirakatában, wo
z-utcza 32. sz. j

DMKE. internálasa
A felajánlott telkek.
A D. M. K. E. terjedelmes beadványt 

intézett a varos hatóságához, amelyben a 
Debrecenben építendő internátu§ ügyét ajánlja 
melegen a hatóság figyelmébe. A beadványt 
egész terjedelmében ' a következőkben re­
produkáljuk :

Debrecen sz. kir. varos 
Tekintetes Törvényhatóságának !

Debrecen.
Kulturegyesületünk elnöksége tárgyalta 

a Debrecenben emelendő hatalmas kultúr­
intézményének nagyjelentőségű ügyét és el- ’ 
határozta, hogy azzal a tiszteletteljes kére­
lemmel fordul a tek. Törvényhatósághoz, hogv 
a maga részéről karolja fel a legnagyobb 
szeretettel a felépítendő nevelőintézet ügyét, 
és annak olyan helyet jelöljön ki, hogv e 
kultúrintézmény fekvésénél és elhelyezésénél 
fogva is országos hirii legyen.

Háromszáz szülő a legféltettebb kincsét, 
nagyon sok egyetlen gyermekét fogja elhe­
lyezni a debreceni D. M. K. E. nevelőintéze­
tében és ország-világ előtt felelősség terheli 
a város közönségét aziránt, hogy e 300 fej­
lődő emberéletet hol helyezi el.

A város által e célra felajánlott Hatvan- 
végén, a nánási vasúti töltés mögött el­

terülő telek éppen úgy nem alkalmas a kö- 
zel egy milho költséggel felépülő díszes pa­
lota elbelvezesere, mint a Salétrom kaszárnya 
mögött megjelölt elhanyagolt terület, vagy a 
Csapó-utca vegén levő régi temető. Egyedüli 
ideális fekvésű hely, a hol páratlan szép és 
egészséges elhelyezést nyer a nevelőintézet: 
a Simonyi-ut végén fekvő csőszház mögött el­
terülő fásitatlan, gyepes, puszta területi

A Simonyi-uton levő villasor méltó be­
fejezése lenne a gyönyörű parkkal felépülő

I fi is :e? palota és e minden tekintetben kitűnő, 
I egészséges, csendes helyen oly kultur intéz­

ményt létesítünk, nmelv nagy hirü lesz a maga 
! nemeben. páratlanul fog allani az egész or­

szágban es e kultúrintézmény egyik nagy 
büszkeségét fogja képezni a város közön­
ségének.

Az ország 3-ik városa. a leendő egyetemi 
város, északkeleti Magyarorszag gyönyörű fej­
lődésnek indult hatalmas nemzeti fővárosa 
lehetetlen, hogy egy pillanatra is megfeled­
keznék arról a felelősségről, melyet a ne­
velőintézet elhelyezésével magára'vesz és va­
lószínűtlen, hogy sajnálná e telket attól a fiatal­
ságtól, amely e szép nagy magyar város falai 
között fog évről-évre felnevekedni és az or­
szág leendő nemzedékét fogja képezni. A Ieg- 
roszabb esetben kulturegyesületünk hajlandó 
erején felüli áldozatot is hozni az általa ide 
vonzandó fiatalságért és mérsékelt becsáron 
meg is veszi e telket a várostól, csakhogy a 
gyönyörű nevelőintézet ideális elhelyezését 
biztosítsa.

Legvégső esetben megelégszik kultur­
egyesületünk a. Petőti-tér 5. számú telekkel 
is, de kérve-kéri a DMKE. a város nemes 
közönségét, hogy tisztán és kizárólag a város 
érdekében és az idevonzandó száz és száz 
ifjú egészségi szempontjából, akkor, a midőn 
az egyetemért milliókra menő áldozatokat, hoz, 
az egyetem benépesítéséhez feltétlenül és 
okvetlenül szükséges hatalmas kultúrintézmény 
céljaira ezen aránylag csekély értékű telkét 
használatra, vagy megvételre kegyesen engedje 
át és ugyancsak a város elsőrangú érdekében 
tegye lehetővé, hogy e nevelőintézet felépíté­
séhez haladéktalanul még e nyáron hozzá­
kezdhessünk.

Mély tisztelettel
Budapesten, 1911. évi ápr. hó 29-én.

Gallovich Jenő, 
Dmke. alelnök, főtitkár.

Ipar és kereskedelsn).
Emelik-e a húsárakat ?
Mészárosok értekezlete.

A debreceni mészáros szakosztály csü­
törtökön délután az ipartestületben értekez­
letet tartott. A tanácskozásokat Varga Imre 
elnök vezette s a tagok közül buszán vol­
tak jelen.

Nagyon fontos kérdésről: a húsárak 
emeléséről folyt a vita. Debrecenben most az 
első rendű marhahúst kilónként 1 korona 60 
fiiléjével, a másod rendüt pedig 1 korona 44 
fillérjével mérik.

Indítványozták, hogy ezeket az árakat 
16 fillérrel emeljék s ezt azzal indokolták 
meg, hogy az élő marha is megdrágult. 
Hosszas tárgyalás után szavazásra került a 
sor, amikor a többség a javaslat mellett fog­
lalt állást. Csak négyen voltak, akik ezt el­
lenezték s merev álláspontjuk miatt nem is 
történt határozathozatal. Így hát Debrecen­
ben egyelőre a régi húsárak maradnak 
érvényben.

Szóba került, aztán még a börakció ügye 
is. Minthogy a nyersbőrök ára emelkedett,'a 
debreceni mészárosok szövetkezete is jobban 
értékesítheti azokat. Ennek bejelentését tudo­
másul vették.

Választmányi ülések. Május elsején 
a fodrászok, május 2-án pedig a kovácsok 
választmánya tart ülést az ipartestületben.

Az iparosház ügye. A város tegnap 
aprt, az ipartestülethez, hogy az iparosház 
reszere felajánlott telekre nézve adjon véle­
ményt. A kérdés elintézése ugyanis sürgős, 
mivel a legközelebbi közgyűlésnek referálni 
SS* ügy állasáról. Értesülésünk szerint, a 
kiküldött bizottság már a közeli napokban 
összeül hogy folytassa a már megkezdett 
tárgyalásokat.

IW«áaBaB<e> meg s

Bottó
Kornél

kézitáska
újdonságait

1 Hungáiii melleit,

debrecen-nagglétai 
vasút ügye.

A községek hozzájárulása.
A debrecen—nagylétai vasút Székcly- 

hidig leendő kiépítése tárgyában a hivatalos 
tárgyalások az összes érdekelt, hatóságok és 
községeknél folyamatba *étettek. A székely­
hídi járás agilis szolgabirója, Kovásznay Mar- 
cél, a napokban Debrecenben Kovács József 
polgármesterrel tárgyalt és a vasutkiépitést ér­
deklő részletkérdéseket vitatta meg. Kovács 
József polgármester a legszívesebben fogadta 
a székelyhídi főszolgabírót és elfogadva elő­
terjesztéseit, Debrecen város úgy erkölcsi, 
mint anyagi támogatását kilátásba helyezte. 
A kiépítendő vasútvonal mellett fekvő köz­
ségek rendre foglalkoznak a vasút anyagi tá­
mogatásával, úgy, hogy a támogatást kért 
bihari h. é. vasntaknak minden kívánságát 
teljesíteni fogják. Természetes, bizonyos ki­
kötésekkel, a melyek inkább a vonatok indu­
lási és indítási időpontjaira, a forgalmazás le­
bonyolítására fognak vonatkozni.

Almosd község közgyűlésében újból szóba 
került a vasút építésének ügye és ott egy­
hangú lelkesedéssel 4000 koronát szavaztak 
meg az uj vasút céljaira. Ugyancsak 4000 
korona hozzájárulást biztosított Székelyhid 
nagyközség is, mig Nagyiéta és Koka közsé­
gek a rájuk eső anyagi részt szintén felaján­
lották.

Legközelebb az összes érdekelt községek 
a Nagyiétán tartandó előleges értekezlet után 
képviselőiket Debrecenbe fogják küldeni, hogy 
itt úgy Debrecen város polgármesterével 
és tanácsával, mint Hajduvármegye alispán­
jával a részletkérdéseket még egyszer tüze­
tesen megvitassák és végső formális megál­
lapodásokat alkothassanak. Ezzel aztán a ki­
építendő vasut-vonal sorsa is eldől és a meny­
nyiben a bihari h. é. vasutak komoly és el­
fogadható ígéret alakjában a vasutkiépitést 
magukra vállalják, akkor a kilátásba helye­
zett összegek rendelkezésükre fognak állani, 
elleneseiben a szeptemberben lejárandó con- 
cessiót maga, Debrecen városa és az érdekelt 
községek fogják megszerezni.

Bejárat Sas-u. 3. szám alatt

ügyvéd irodáját 1911 máj. 1-től

(Kaszanyitzky ház)
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ffST Mindenféle nyomtatványt 
olcsón és Ízlésesen készít a Deb­
receni Újság nyomdája.

Főiskolai
orsz. birkozóversany.

A Debreceni Akadémiai 
Atléta Klub sport-ünnepe.

Rendkívül érdekes sportesemény szín­
helye lesz ma délután 6 órakor a Péterfia- 
utcai tornacsarnok. Az akadémiai atléta club 
rendezésében Magyarország főiskolai birkózó 
bajnokságai kerülnek eldöntésre, amely ver­
seny már a múltban is egyik legérdekfeszi- 
több sportélvezetet nyújtott a közönségnek.

A versenyre majdnem valamennyi szá­
mottevő főiskolai birkózó nevezett, akik közül 
csak a nevesebbeket, u. m.: Radvány Jenőt, 
Magyarország többszörös könnyűsúlyú bajno­
kát, Papp Jenőt, a Kolozsvár E. A. C. jeles 
főiskolai bajnokát és Sippelinsz Győzőt, a 
sárospataki főiskolai bajnokot soroljuk fel, 
akiknek a Debreceni Akadémiai Atléta , Club 
jeles birkózóival, Gyöngyösy Gyulával, Észak- 
magyarország bajnokával, Beretzky Ferenccel 
és a Gazdasági Akadémia Atléta Club jeles 
birkózóival, Piovarcsi Ottóval és Bátki Vincé­
vel való párharca rendkívül érdekfeszitő küz­
delmet fog eredményezni. A birkozóverseny, 
amelyen a szövetséget Csanády Mór fogja 
képviselni, tekintettel a délutáni football mér­
kőzésre, pontban 6 órakor kezdődik.

A versenyre a következő nevezések 
történtek:

Pehelysúly. (TJj kiírás.)
Steflea Sztán (Kolozsvári E. A. C.).
Gaál Alajos (K. E. A. C.).
Ifj. Lábas Gyula (D. A. A. C.).
Majoros László (D. A. A. C.).
Moravetz Imre (D. A. A. C.).
Kőnnyüsuly. (Védő: Radvány Ödön.)
Radvány Ödön (Műegyetemi A. F. C.).
Varga Károly (K. E. A. C.).
Kossuth Ferenc (K. E. A. C.).
Sebők Kálmán (Gazdasági A. A. C.).
Baghy László (D. G. S. E.).
Patóh Sándor (D. A. A. C.).
Fábián Károly (D. A. A. C.).
Közép súly. (Védő: Papp Jenő K. E. A. 0.).
Papp Jenő (K. E. A. C.).
Guráth József (K. E. A. C.).
Piovarcsi Ottó (D. Gazd. S. E.).
Bátky Vince (D. Gazd. S. E.).
Beretzky Ferenc (D. A. A. C.).
Kolozsvári Kiss László (D. A. A. C.).
Vajas Sándor (D. A. A. C.).
Nehézsúly. (Védő: Sippelinsz Győző 

Sárospataki A. C.).
S:ppe!insz Győző (S. A. A. C.).
László József (K. E. A. C.).
Gellért Miksa (K. E. A. C.).
Sütő Imre (K. E. A. C.).
Gyöngyössy Gyula (D. A. A. C.).
Az egyes súlycsoportok győzteseinek igen

értékes tiszteleldijak vannak kitűzve Debrecen 
szab. kir. város nemes adományozásából. Be- 
lepti-dijak: I. hely 2 K, II. hely 1 K, állóhely 
40 fillér, karzat 20 fillér. Jegyek a helyszínén 
válthatók.

Ma este
a Mátyás Király étteremben
Kiss Béla és zenekara

Vendéglősök
közgyűlése.

Az uj szabályrendelet- 
tervezet ellen.

A debreceni vendéglősök és kávésok 
tegnap délután 4 órakor közgyűlést tartottak 
a Dréher sörcsamok virágtermében, Márkus 
Jenő elnöklete alatt. Az ipar- és kereskedelmi 
kamara részéről dr. Ródei Rezső segédtitkár 
jelent meg.

A közgyűlés a rendőrfőkapitány szabály- 
rendelettervezetét vette tárgyalás alá s annak 
több pontját sérelmesnek találta a vendéglő­
sökre nézve. Helytelenítették a 10. §-t s 
kívánták a rendőri díj eltörlését, mivel 
más városokban ez igy van már.

Ugyancsak állást foglaltak a női ki­
szolgálás engedélyezése ellen s kérik, hogy 
továbbra is a régi rend maradjon érvényben. 
A 22. §. azt mondja ki, hogy szállodatulaj­
donosok ezentúl vásár alkalmával nem szed­
hetnek dupla árakat. Ezt sérelmesnek tartják 
azért, mivel igen sok szállodának jóformán 
csak a vásárok alkalmával van forgalma és 
nagy anyagi veszteséggel járna, ha a dupla 
díjszedéstől ilyenkor elesnének.

Kérik továbbá, hogy a vendéglők és 
kávéházak csak egy osztályba legyenek so­
rozva. A kávéházakban a zárórát töröljék 
el s a zenélést reggeli 4 óráig engedjék 
meg. A vendéglők hajnali három óráig nyitva 
tarthatók legyenek s a zenélést két óráig 
engedjék meg.

Panaszkodtak amiatt, hogy a rendőrség 
razziák alkalmával sok kellemetlenséget és 
zavart okoz s azt kívánják, hogy a rendőr­
tisztviselők a razziát civilben végezzék. A 
büntető szabályoknál kihágások esetében 
csakis pénzbírság alkalmazását tartják meg­
engedhetőnek.

Elhatározták, hogy sérelmeiket memo­
randumba foglalják, amelyet kinyomtatnak s 
megküldik a törvényhatósági bizottság minden 
tagjának, hogy a szabályrendelet tárgyalása­
kor vegyék figyelembe kifogásaikat s vegyék 
védelmükbe a vendéglősök érdekeit. Kimon­
dották továbbá, hogy ha sérelmeik orvoslást 
nem nyernek, úgy készek inkább üzleteiket 
bezárni, sem minthogy ennek a szabályren­
deletnek alávessék magukat.

Városháza.
Tanulmányút a Hortobágyra. A Szász- 

városi ref. Kun-kollégium 15—20 tanulója két ta­
nár vezetése alatt a jövő hónap folyamán 
tanulmányútra indul. A diákok megtekintik a 
várost és kimennek a Hortobágyra is, ahol a 
város vendégei lesznek.

Tojás helyett sáfrány. A szárított 
tésztafélék készítésénél a tojás hiányát hami­
sítással szokták pótolni, ugyanis, hogy a vevő 
észre ne vegye, hogy a tésztában nincs tojás, 
sáfránynyal, szeklicével, kátránynyal és más­
féle kártékony anyagokkal festik sárga szí­
nűvé. így hamisítják a tarhonya, csőtészta 
(makaróni) és a levestészta féleket. A föld- _ 
mivelésügyi miniszter most körrendeletben" 
hivja fel a hamisítók szigora üldözésére a 
törvényhatóságok figyelmét.

Az uj szervezet fizetési osztályai.
Az uj szervezeti szabályzat legfontosabb része, 
mely a fizetésekről szól, még mindig a leve­
gőben lóg. A belügyi kormány ugyanis egy­
öntetűen, az összes városok részére kidolgo­
zott javaslat alapján, kívánja a fizetéseket 
megállapítani. (Ez az államosítás előszele!) A 
fizetési táblázatokba sorozás azonban sok igaz­
ságtalanságot tartalmaz. Az V. fizetési osz­
tályba jut egyedül a polgármester, a VI. osz­
tályba a főjegyző, rendőrfőkapitány és árva­

széki elnök, a VII. osztályba a tanácsnokok, 
főmérnök, főszámvevő, a VEI. osztályba a 
tiszti főügyész,- árvaszéki ülnökök, I. osztályú 
rendőrkapitányok, I. aljegyző, tiszti főorvos, a 
IX. osztályba alügyész. aljegyzők, I. osztályú 
rendőrfogalmazók, a X. és XI. osztályba pe­
dig a segéd- és kezelőszemélyzet. Miután a 
miniszter által megállapított fizetési osztályok­
ban kevesebb fizetést kapnának általában a 
tisztviselők, mint a mennyit részükre a városi 
közgyűlés megszavazott, a különbözetet nyug­
díjba is beszámító, városi pótlék gyanánt fog­
ják kapni.

Működési pótlékot kér. Csáky János- 
vágóhidi igazgató folyamodott a városi ta­
nácshoz, hogy működési pótlékban részesítsél 
A vágóhídi igazgató hivatkozik arra, hogy 
1909-ben elvonták pótlékát és a vágóhídon 
oly kevés a létszám, hogy állandóan szolgá- 
latot kell teljesítenie.

Az intéző bizottság ülése. A város 
gazdasági intéző bizottság vasárnap délelőtt 
10 órakor tart ülést Medgyaszay Miklós ta­
nácsnok elnöklete alatt. Az ülés egvetlen 
tárgya a hortobágyi bikabirálat napjának ki­
tűzése.

Haoyinagi araiföldi Banh Részvénytánaság
Debreczen, Piao-ntcza 73. szám.

Íj Elfogad betéteket takarékkönyvekre, Ti 
H és folyószámlára s állandó jellegű be- 1 
gj tétek után 1

I 8S1» 8
I kamatot fizet. Ezenkívül az intézet fizet 1 
H a betétkamat-adói is. 452 P

Debrecen 
modern szállodája.

Az Arany Bika 
újraépítése.

Milliós részvénytársaság.
Villányi _ János és Hajós Alfréd 

budapesti építészek nagyszabású tervet 
készítettek az „Arany Bika“-szálloda 
helyére építendő modern és kolosszális 
uj szállodáról. Részletesen ismertettük 
már a tervet. Három emeletes épület 
ez, a tetején virágos kerthelyiséggel, 
tornyokkal, fényes és páholyokkal is 
berendezett olyan kávéházzal, amilyen 
még Magyarországon nincs, kétszáz 
szobával, valamennyi fürdőszobával is 
ellátva; négy étteremmel, sörcsamok- 
kal, fürdővel, tágas és pazarul rende­
zett díszteremmel, dalcsamok, mulató 
helyiséggel és külön, egy teljesen fel­
szerelt modem színházzal.

A városi tanács most foglalkozott 
érdemileg a tervezettel s a kivitelre 
vállalkozó részvénytársaság ajánlatával. 
A részvénytársaság élén dr. Tüdős 
János országgyűlési képviselő áll. Jó 
lehet még csak a szervező bizottság 
buzgólkodik és minden propaganda 
nélkül a saját kebelében már nyolc- 
százezer korona részvényt jegyzett. 
Ezek között van a debreceni első ta­
karékpénztár százezer koronával, a 
Magyar általános hitelbank százezer 
koronával s a többi jegyzéssel a tizen- 
kéttagu szervező bizottság

Hangverseny«

3 darab Jonston kévekötős PannhlvBóla cpnnól
n^lliordő és szállító készülékkel teljesen uj, eredeti Iád iba csomagolva felszereléssel és munkába állítással

darabonként 950,— koronájával eladó s Dzbreccn, petőf-tér í3 szám.

T * Si



6 Debreceni Újság Í911 április 30

A városi tanács határozata.
A városi tanács a közgyűlés jdváhagyá- 

>sát feltételezve határozatot hozott s kimondta 
benne, hogy a modem haladás jelében aján­
lott nagyszabású tervezethez hozzájárni, de a 

;következőket jóeleve kikötötte.
A tervben feltűntetett fürdőépület he­

lyére s annak az udvarban való elhelyezése 
mellett, a József kir. herceg-utcára néző fron­
ton még egy három emeletes épület emeltes­
sék oly módon, hogy az a szállodával szerves 
összefüggésben és ahhoz a felmerülő szük­
séghez bármikor hozzácsatolható legyen. Egy­
előre azonban a szállodához egészben, vagy 
részben ne tartozzék, hanem, mint bérlaká­
sok értékesíttessenek.

Az építkezés 1913. január elsején vegye 
kezdetét s az építés másfél évi időtartama 
alatt harmincezer korona bért fizet a rész­
vénytársaság. Hozzájárni ahhoz, hogy az épít­
kezés előbb is megtörténhessék. Az építke­
zéshez öt millió téglát biztosit folyóárban. 
Hozzájárni, hogy a kabarét és orfeum is fel- 
álllttassék és hogy a szinház is felépüljön.

Hozzájárul a tanács ahhoz, hogy a 
konzorcium az első tiz évben évenként negy­
venezer korona bért fizessen. A hátralevő 
huszonkét évben pedig a bérösszeg nyolcvan­
ötezer koronáig emelkedjék.

A tanács hozzájárult ahhoz a kívánságá­
hoz is a szervezőknek, hogy a megoldás alap­
jául szolgáló biztosíték háromszázezer korona 
legyen s a már bennlővő hatvanezer korona 
bánatpénz a szerződés megkötésekor egészit- 
tessék ki.

A tanács végül felhívta a szervező kon­
zorciumot, hogy a József kir. herceg-utcai 
résznél kívánt újabb tervrészletet adja be s 
annak beérkezte után az egész ügyet végleges 
megoldásra a közgyűlés elé terjeszti.

Ezekben domborodik ki a városi tanács 
határozata, amelyet most a konzorcium tudo­
másul vett, a vonatkozó tervrészletet meg­
csináltatja és sürgősen beterjeszti, hogy a 
nagyszabású építkezés Ugye minél gyorsabban 
a közgyűlés elé kerülhessen s a végleges 
szerződést ez alapon megköthessék.

Nagyon ick olyan betegség van, 
mely nem szervi hibákból ered és mely­
nek nem komolyabb elváltozások képezik 
alapját, ennek dacára heves és kínzó fájdal­
makkal járnak. Minden tapasztalt orvos tudja, 
hogy ily esetekben az emésztési működésben 
van a hiba, vagy a gyomor nem működik ki­
elégítő módon, vagy a belek fejtenek ki 
renyhe működést.

Ily esetekben nem rendel mást, mint 7s 
vag>- egy egész borospohárnyi természetes 
Ferenc József-keserüvizet, melyet a be­
tegnek naponkint reggel, éhgyomorra kell 
meginni. Ez az egyszerű, olcsó és kellemes 
kúra minden ebből eredő bajt: rosznllétet, 
szédülést, fejfájást, bágyadtságot etb rövid 
idő alatt teljesen megszüntet. Az igazi Ferenc 
József viznek jó az ize és valóban jót is tesz I

Ajánlatos csakis valódi Ferenc József 
vizet kérni és nem budai vagy egyéb általá­
nos elnevezést használni, mert több csekély 
értékű viz csalódásig hasonló vignetákkal jön 
forgalomba. Kapható gyógytárakban és fűszer- 
kereskedésekben.

Coi-só ncve»ctc»»ége

csodaszép cipő
aüül “'“újdonságokból álló 

cipöraktár kirakat kiállítása,
Ma Vasárnap egészna? látható Piac-utca 42. sz,

Mindenki viseli! saját érdekéiben-^
■ Hírneves Ksbrak cipőt I

Szinház.
dhi ;<Ux

Ma, vasárnap, ápr. 29-én színre kerül:
Délután :

Hköregér, operett.
Este:

Cilff Aitay szerelem^ operett 
HETI MŰSOR:

Hétfőn: Cigány szerelem, operett A) béri.
Kedden: Bőregér, operett. B) béri.
Szerdán : Bábjáték, színmű. C) béri.
Csütörtökön: Elvált asszony, operett. A) béri. 
Pénteken : Halhatatlan lump, operett. B) béri. 
Szombaton: Halhatatlan lump, operett. C) béri. 
Vasárnap délután: Szókimondó asszonyság, színműk 
Vasárnap este: Corncvillei harangok, operett.

Színházi anomáliák. A színházi bi­
zottság ülése előtt is szóbakerült, hogy ked­
den este a Becstelen cimti darabban nem 
játszott Vajda Ilonka, aki az előadást a 
páholyból nézte. Tehát a betegség mentség­
gel nem lehet előállani. Most a Tbury nem 
eppen szerencsés csillagzat alatt született 
darabjából megint kifelejtették, ő semmit sem 
vesztett vele, azonban hallottuk panaszkodni 
a közönséget. Mellőzése miatt ugyanis olyan 
szülésznő jutott szóhoz, ahi még beszélni sem 
tud s éppen öt volna helyettesíteni hivatva 
Vajda Ilonka. De persze a. jobb erőt, azt 
szünetelni hagyjak, talán, mert nem kardos­
kodnak mellette s olyanokat szerepeltetnek, 
akik még akkor sem jehetnek mások a deb­
receni színpadon, mint epizódisták, ha Vajda 
Ilonka nem volna itt!

A szezon vége. A színházi szezonnak 
rendes körülmények között május 15-én kell 
véget érni. Most azonban május 17-én fejezik 
csak be az előadásokat. Zilaliy nehezen válik 
meg Debrecentől, a közönség azonban annál 
könnyebben ő tőle.

Fényes sikert aratott az Uranus 
tegnapelőtti premierje. A pompásan összeválo­
gatott újdonságok egész sorozatában gyönyör­
ködött az előkelő közönség, amely mindvégig 
megtöltötte a színházat. Ma utoljára látható 
ez a. kitűnő áprilisi búcsú műsor, mert hol­
nap, hétfőn, már teljesen uj képek lesznek, 
melyek keretében az újonnan szerződtetett 
művészek mutatkoznak be. A mai műsor, 
mely a legpompásabb szórakozást biztosítja,, 
a következő : l.A eoraói tó. (Természeti fel­
vétel.) -— 2. A kis római király. (Jelenet 
Napoleon idejéből.) — 3. Toto a színpadon. 
(Bohózat.) — 4. A kozákok katonai gyakor­
lata.—5. Szerelem a hadgyakorlaton. (Dráma.) 
— 6. Péter öröksége. (Bohózat.) — 7. A gaz­
dag örökösnő. (Bohózat.) John Mack nagy­
szerű kutya idomitásával és Moto Phoso a 
gép ember búcsú felléptéi. Előadások délután 
3-tól 5-ig mérsékelten leszállított és 5-től 
rendes helyárakkal. Utolsó előadás este fél 
10 órától.

illanycsillárok SSJSfiS
árban kaphatók 8o?

földes Sándor
Villamos világítás és erőátviteli vállalata

Nagytőzsde ndvar.

Képek bekeretezne dusválasztókban
és szoknak szakszeri! készítése, egyszeri) és 
modem kivitelben. Edények kölcsön adatnak.
Ovigbiztositas? jutányos árban elfogadok.
is.

Blattner Gyula Debrecen
Placz-utca 69. Megyeházával szemben.

Telefon 46'3 Alapítási 1801.

Vallottak
*1 Piac-uíeai betörök,

Beösmerték a betöréseket.
A piac-utcai betörők már vala­

mennyien a rendőrség kezére kerültek. 
Hermeczki Ferencet, akinek pénteken 
sikerült megugrani, tegnap reggel már 
elfogták. A díszes kompániának ő volt 
a vezére, az egész társaságot ö hozta 
össze. A bandának kívüle még: Vad 
József, Kerekes András, Csukás László 
és Rácz Imre a tagjai. Valamennyien 
17—18 éves subancok, kopott, piszkos 
a ruhájuk, de mindegyiknek finom, 
elegáns sárga cipő van a lábán. Ezért 
a luxuséli keservesen meglakolnak még.

Tegnap délután kezdte meg a ki­
hallgatásukat Orosz László rendőrfo­
galmazó, akihez az ügyet áttették. 
Hosszú és fáradtságos munka volt ez, 
úgy, hogy csak a késő esti órákban 
végezte be az ambiciózus tisztviselő.

Beszél Csukás László.
Elsőnek Csukás László került a rendőr- 

fogalmazó elé. Magas, fejlett, erős fiú. Be­
mondja a -naciónáléját. 1894-ben született, 
tehát még csak 17 éves. És máris ennyire 
romlott, annyi sok bűn terheli a lelkét.

Bátran beszél. Előadja, hogy egy ízben 
találkozott Hermeezkivel, skit régebben ismert.

— Te. volna egy kitűnő tervem!
— Mi volna az ?
— Alakítsunk egy betörő bandát. 

Szóljál Vad Jóskának is.
— Nekem tetszett az eszme. Aztán még 

Kerekes Andrást is befogadtuk a társaságba. 
Hermeczki azt ajánlotta, hogy legelőször is a 
Kohrak-iizletbe törjünk be. "Én figyelmeztet­
tem. hogy az nehéz lesz.

— Ne félj semmit, ismerem én ott a 
dürgést. Ott szolgáltam, mint hetes.

Ugv is történt, ahogy megbeszéltük. 
Vad Jóska és Kerekes Hermeezkivel belo- 
pózkodtak az udvarba s csak reggel fél hét 
órakor jöttek ki. Hogy mit csináltak, azt nem 
tudom.

Mi volt a cigarettatárcában ?
Nekem csak az volt a teendőm, hogy 

vigyázzak és ha veszedelmet érzek, hát egy 
nótát daloljak. Eire azonban nem volt szük­
ség, mert senkinek sem tűnt fel semmi.

Két nap múlva kimentünk a Dobozi­
utcai temetőbe. Ott Hermeczki egy cigaretta- 
tárcát mutatott fel nekem.

— Adj egy cigarettát! —szóltam hozzá.
— Más van ebben pajtás, igazi ,,do­

hány'1 — szólt.
Azzal kiöntötte a tartalmát. Ötszáz ko­

rona volt benne. Hozzá fogtunk az osztoz­
kodáshoz. Egy ideig tanakodtunk, azon, hogy 
kit illet több. Végre is igy egyeztünk meg:

En kaptam 100 koronát,
Vad Jóska 125-öt,
Kerekes 80-at.

v A többi a Iformeczkié maradt, aki egy 
pár cipőt is hozott magával.

Uj tára, uj tervek.
Minthogy ez a dolog jól sikerült, törtük 

rajta a fejünket, hogy- hol próbálkozhatnánk 
még meg? Közben RácZ Imre. szolga is csat­
lakozott hozzánk, akit szintén beavattunk a 
terveinkbe.

A Halmágyi-féle üzletet néztük ki, azon­
ban az ablak kifeszitése olyan nehezen ment,

Épliet díszmQ üvegezés! és páriáié vállalat.
Ezeket ajánlja a t. c. építész 
és építtető urak b. ( elmébe. 8C1

Költségvetéssel kész szo.gálok
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hogy abbahagytak a munkát Átmentünk a 
Neumann-féle Központi cipó üzlethez, ahol az 
utcai kaput nyitva találtuk.

Én itt is csak őrt állottam s csak hal­
lásból tudom, hogy hogyan jutottak be. 
Elhoztak:

16 pár harisnyát,
50 nyakkendőt,
1 par cipőt,
2 sapkát,
10 nyakkendőtűt, de kevés pénzt ta­

láltak.
Hermeczki mondotta is:
— Látjátok fíuk, mégis jobb volt a 

Kobrák !
A lopott holmik egyrészét, abban a mű­

helyben, ahol én dolgoztam, elégettük a 
kályhában.

Az utolsó tett.
Legutóljára az Abelesz-féle iskolába ha­

toltunk be. Én azonban itt is csak vigyázó 
voltam. Hajnali két órakor jöttek ki a tár­
saim. Nem nagyon voltak megelégedve.

— Ezzel a kis pízzel mit kezdjünk ? 
Jobb lesz, ha mindjárt el is mulatjuk. El is 
mentünk inni s hogy maradt-e a pénzből, nem 
tudom, Hermeczki cechelt.

Csukás László beismerte azt is, hogy 
nem régen egy nőt egészen kikisért a Homok­
kertbe s ellopta a kezéből a ridiküljét, mely­
ben néhány korona és egy kulcs volt. Meg is 
találták nála.

Bevallotta azt is, hogy a szövetkezet 
betörést követett el a Györü testvérek 
férfidivat üzletébe is, a miről a rendőrség 
nem is tudott, mert a károsult nem tett 
feljelentést.

A többi tettesek is hasonlóan beismertek 
mindent. Orosz László kihirdette előttük az 
előzetes letartóztatásról szóló végzést, a mi­
ben meg is nyugodtak. A jeles társaságot ma 
délelőtt adják át a kir. ügyészségnek.

Újdonságok.
* Vasárnapi istentiszteletek. Ma,

vasárnap a ref. templomokban a következő 
sorrendben tartatnak meg az istentiszteletek: 
a Nagytemplomban prédikál Hajdú Árpád 
segéd-lelkész, a Kistemplomban Szele György 
lelkész, a Kossuth-utcai templomban Boer 
Károly segéd-lelkész, az Ispotály templomban 
G. Szabó Gábor segéd-lelkész, a városi sze­
gényházban Hajdú Zsigmond püspöki titkár, 
a Csapókerti imaházban Kovács János vallás­
oktató lelkész, a Homokkerti imaházban Be- 
reczky József főiskolai szénior; a Kistemplom­
ban délelőtt 11 órakor K. Tóth Kálmán lel­
kész prédikál.

A rém. kath. templomban ma, vasárnap 
az istentiszteletek a következő sorrendben 
mennek végbe: reggel 6 órakor csendes szt. 
mise, 7 órakor csendes szt. mise, 8 órakor 
csendes szt. mise a főgimnázium ifjúság ré­
szére ; 9 órakor ünnepi nagymise segédlettel, 
utána szent beszéd; háromnegyed 11 órakor 
csendes szt. mise a leányiskolák növendékei 
részére; fél 12 órakor csendes szt. mise. 
Délután fél 3 órakor litánia; fél 6 órakor 
rózsafüzér, 6 órakor a májusi ájtatosság meg­
nyitása.

A gör. kath. templomban ma, vasárnap 
reggel fél 7 órakor reggeli istentisztelet, d. e. 
J órakor szent mise; délután 3 órakor ve- 
csernye, 4 órakor rózsafüzér ájtatosság.

Az ág. bitv. ev. templomban ma, vasár­
nap d. e. 10 órakor Materny Lajos főesperes 
végzi az istentiszteletet.

* Személyi hir. Domahidy Elemér 
főispán, aki nagyobb körutat tett, kedden este 
tér vissza Debrecenbe.

* Az iparoskör közgyűlését ma dél­
után 3 órakor tartja meg Simonffy-utcai helyi­
ségében.

* Holnap, május 1-én az összes 
nyomdákban szünetel a munka s 
emiatt lapunk legközelebbi száma 
szerdán reggel jelenik meg.

* Menyasszonyok és vőlegények.
Az elmúlt héten a következő eljegyzések tör­
téntek az állami anyakönyvi hivatalban: 
Bancsi József Kapusi Eszterrel, Trencsányi 
József Balogh Rózával, Balogh István Varga 
Margittal, Venter Gábor Csikós Sárával, Bienert 
Vilmos Bmeötb Etelkával, Tass! Sándor Kiss 
Juliánnával, Hering Pál Győri Máriával, Madai 
Emil Pásztor Rózával, Pereké István Zalnari 
Máriával, Csillag József Feldmann Margittal, 
H. Becz József Blarkó Erzsébettel, Erdélyi 
Károly Kábái Terézzel, Piszkay Árpád Bányai 
Erzsébettel, Szabó Sándor Fülöp Juliánnával, 
Riesz Sándor Biró Johannával, Gönczi Gábor 
Kozma Máriával, Kozák Sebők Gönczi Eszter­
rel, Baidne János Somogy, Zsuzsánnával.

* Tanulmányi kirándulás. Most, május 
elsején lesz 200-ik évfordulója annak a neve­
zetes történeti eseménynek, hogy 1711. május
1- én a nagymajthényi síkon Rákóczi serege 
letette a fegyvert. Ez volt a dicsőséges kuruc 
harcok utolsó szomorú ténykedése. A mostani 
nevezetes évforduló alkalmából a helybeli 
kegyesrendi rom. kath. főgimnázium igen 
szép módon rója le kegyeletet. Dr. Lóky Béla 
igazgató, dr. Barna Leander, dr. Földy Jó­
zsef, Füredi Ferenc és Szalay József tanárok 
vezetésével az ifjúság kirándulást rendez 
május 1-én a majthényi emlékhez s egy kis 
ünnepség keretében áldoz a nagy nap emlé­
kének, melynek programmja a következő:

1. Őszi harmat után . . . Énekli az 
ifjúság.

2. Farkas Imre: Cinka Panna. Sza­
valja Kovássy Mikós MI. o. t.

3. Emlékbeszéd. Tartja dr. Barna 
Leander.

4. Szózat. Énekli az ifjúság.
Óhajtandó volna, hogy más intézetek is

megemlékeznének e szomorú nevezetes évfor­
dulóról, mely az ifjúság hazafias érzületének 
nevelésére kiválóan alkalmas.

* Márk Endre ünneplése. Márk
Endre, a debreceni ügyvédi kamara elnöké­
nek tiszteletére udvari tanácsossá történt ki­
nevezése alkalmából tegnap este banketet 
rendeztek a Royalban, amelyen kizárólag csak 
a jogász világ vett részt. A banket emelke­
dett hangulatban folyt le, a kitüntetett férfiút 
őszinte, meleg ünnepléssel vették körül. Szá­
mos tószt hangzott el, amelyekre Márk Endre 
meghatottál! válaszolt, megköszönve kartár­
sainak szere tétét.

* Előléptetések a Máv.-nál. A debre­
ceni máv. üzletvezetőségnél a következő elő­
léptetések történtek: Szentiványi Mihály, mándi 
Mándy Bertalan, Eckstein Márk az V-ik fize­
tési osztály I. fokozatából a IV. fizetési osz­
tály 3-ik fokozatába főfelügyelői ranggal ; 
Fialka Miksa felügyelő az V. fizetési osztály
2- ik fokozatából az első fokozatba; Mády Imre, 
Kereszty Béla a VI. fizetési osztály 1-ső foko­
zatából, a fizetési osztály 3-ik fokozatába 
felügyelői ranggal; továbbá fizetés emelésben 
részesültek: balogfalvi Mihály Antal, Szekeres 
Antal, Jakabházy László, Lázáry Árpád, Geld 
György, Vasvári Miksa, Gál József főellenőrök; 
Láposy Lajos főmérnök, Löwe Ernő, Csatlós 
János, Péchy László, Aczél Ferenc, Mészáros 
Béla, Lieszkovszky Kálmán főellenőrök; Neufeld 
Ede, Szemerédi Béla, Spitzer Dávjd, Tárnok 
Béla, F.lótás Géza, Szentnndrássi Árpád, Pál 
Gusztáv, Szabó Gyula Ödön, Steiger Béla,

Andrejkovics József ellenőrök; Bukovinszky 
József, Tóth Géza, Rauchberger Izsák, Rab 
László hivatalnokok; Zeffer István, Adamcsik 
Ferenc, Kun Ignác fogalmazók; Gerecse 
Gyula, Székely Mór, Mán György, Hajnal 
Lajos, Illapka András, Kokály József, Farkas 
Géza, Fridiik Gábor hivatalnokok; Penyigei 
Gyula, dr. Loós János, Fekete Zoltán, Hajdú 
László mérnökök; Tburóczy István, dr. Biró 
Béla, dr. Kiss Arthur fogalmazók; Papy Endre, 
Simon István, Dukász Jenő, Jakabovics Andor. 
Geenerczy Gyula, Czeczkó Fereec, Pásztóhy 
Dénes, Somay Dezső, Martikány Rezső. SÓ 
mogyi László, Dietzl Kálmán, Kárpáti Andor. 
Kreszmerics Ferenc, Szén drei Pál, Futó Dezső. 
Fidrus József, Osváth Béla Galisky Nándor 
hivatalnokok.

* Két vonat kopt. özv. Rajczi Vil­
mosáé, 58 éves, Csokonai-utea 13. szám alatti 
lakos tegnap délelőtt a máv. gépjavitómühely 
bői igyekezett hazafelé. A pályatest melletti 
keskeny gyalogösvényen haladt. Szembe jött 
vele egy tehervonat s ez annyira lekötötte a 
figyelmét, hogy nem vette észre a hátidról 
robogó személyvonatot. Ez aztán félre ütötte. 
A földre bukott, de kisebb, jelentéktelenebb 
zuzódásokon kívül nem történt semmi baja. 
A lakására szállították, ahol de. Ilarsányi 
Imre inspekciós rendőrtisztviselő hallgatta ki. 
Szerencsétlenségéért senkit sem okol. Azt 
mondja, hogy a baleset kanyarnál történt s 
igy a mozdonyvezető nem is vehette öt 
észre.

* Házasságkötések. Az elmúlt hé­
ten a következő házasságkötések köttettek 
az állami anyakönyvi hivatalban: Gründen 
Vince Erdei Rózával, Szeli Mihály Szász 
Piroskával, Lakatos János Berkesz Marával, 
Kálmánchelyi Ferencz Szabó Jankával, Nagy 
István Lada Eszterrel, Heránusz Győző Her­
ceg Máriával, Nagy Sándor Tóth Máriával, 
Tóth István C. Pap Lidiával, Gozsovics István 
Molnár Erzsébettel, Scherfel János Kiss Emí­
liával, Kiss Lajos Deák Máriával.

* Marólugos szerelem. VTgh Juliánná, 
17 éves szobaleány, a ki a Batthyány-utca 
14. számú házban szolgált egy előkelő úri 
családnál, tegnap reggel marólúgot ivott. A 
szerencsétlen teremtést beszállították a köz- 
kórházba, a hol a gyomrát alaposan kimos­
ták és Vigh Juliánná e miatt már vígan is 
lehetne, ha valami nagy bánat nem nyomná 
a lelkét, a mi bizonyosan nem más, mint a; 
szerelem.

* Uj ügyvéd. Mint értesülünk, dr. 
Gulácsy Sándor debreceni ügyvédjelölt, Fényes 
Gyula vármegyei árvaszéki kiadó nevelt fia, 
a marosvásárhelyi ügyvédvizsgáló bizottság 
előtt kitűnő sikerrel tette le az ügyvédi 
vizsgát.

* Népszövetségi értekezlet elhalasz­
tása. A f. hó 30-ara összehívott kath. Nép- 
szövetségi értekezlet közbe jött akadályok 
miatt május hó 14-re halasztatott. Elnökség.

* Nagyméretű iparvállalat. Dávid- 
házy Kálmán könyvkötészet és dobozgyár 
részvénytársaság cég alatt március hó elsején 
kezdte meg működését Dávidházy Kálmán 60 
óv óta fennálló országos hirü iparvállalata, 
mely ez átalakulással üzemét az eddiginél 
sokkal nagyobb méretben fogja kifejleszteni. 
A könyvkötészet, dobozgyártás, valamint bőr- 
diszmüvek, kereskedelmi, pénzintézeti könyvek 
és irodai kellékek gyártása mellett lithogra- 
phiát (kőnyomda) is rendez be, az előnyösen 
ismert, kitűnő lithographus Kleinfeiler Károly 
vezetése mellett. Remélni lehet, hogy ezen 
ipari vállalkozás a legszebb eredményeket 
fogja elérni úgy erkölcsi, mint anyagi tekin­
tetben. Az igazgatóság tagjai: dr. Megyeiy 
Pál, Farkas Lehel, dr. Polgár Dániel, Lévay
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Gyula, Tóth István, Dávidházy Kálmán. Fel­
ügyelő-bizottság : Szűcs Kálmán, Mandel Ernő, 
Németh Dezső és Erdődy Lajos. Az üzem 
általános vezetése Dávidházy Kálmán, kiváló 
szakiparosunk kezében van. ki mellett a ke­
reskedelmi és irodai teendőket Csáthy Kál­
mán, külföldi tanulmány útjáról most haza­
érkezett fiatal, törekvő könyvkereskedő végzi. 
A nagyméretű iparvállalat a közeljövőben 
fogja művészi kivitelű képes árjegyzékét ki­
adni mindazon változatos papír és bőripari 
készítményekről, melyeket eddig idegenből 
kellett silánj’abb kivitelben és mégis magas 
árakon beszerezni.

* Az ügyvédi kamarából. A debre­
ceni ügyvédi kamara, mint a hivatalos lap 
közli, az ügyvédek névjegyzékéből törölte 
dr. Pénzes Miklóst, a ki nem akar gyakorla­
tot folytatni, ellenben a névjegyzékbe fölvette 
dr. Fehér Mórt Debrecen és dr. Szűcs Oszkárt 
Szolnok székhelyijei.

* A zenekonzervatórium tanári
hangversenye. A zenekonzervatórium tanár­
kara tegnap tartott gyűlésén elhatározta, 
hogy az intézeti tanulók s hozzátartozóik szá­
mára időnkint, instruktiv jellegű hangversenyt 
ad, minden belépó-dij nélkül. A legközelebbi 
hangverseny május hó 14-én, vasárnap d. e. 
11. órakor lesz az intézet helyiségében. Ez 
alkalommal főként a klasszikusok szerepelnek 
műsoron, mintegy kilenc számmal. Ismerve a 
jeles tanári kar magas művészi képességeit, 
élvezetes és hasznos előadásban lesz része az 
intézet tanulóinak. Tanítvány-hangverseny má­
jusban, 6 lesz, ezek közzül kettő e hét folya­
mán. A majális, melyet humoros hangverseny 
előz meg, május 27-én lesz a nagyerdei Dobos- 
pavillonban. Valóban, a kiváló tanári kar, élén 
P. Nagy Zoltán igazgatóval megérdemli nem­
csak teljes elismerésünket, hanem tisztele­
tűnket is, lelkes, odaadó és sokoldalú mun­
kálkodásáért

* A magyar gyáriparosok orszá­
gos szövetségének debreceni fiókja f.
év május hó 1-én, hétfőn délután 3 órakor, a 
kereskedelmi és iparkamara kistanácstermé­
ben, (Piac-utca 69. sz. I. em.) ülést tart. Na­
pirend. Elnöki jelentés. Bolgár vámtarifa ügye. 
Debrecen város kövezetvámja. Debrecen vá­
ros szabályrendelete a kültelkekről. Tagfelvétel.

* A második uj téglagyár. Debre­
cen ipari élete ugyancsak hatalmas lendület­
tel indult neki a fe lődésnek. Rövid egymás­
utánban a második téglagyár alakult meg. 
Cége: Alföldi tégla- és agvagipari r.-t. 
Az uj gyár alaptőkéje 260.000 K. Élén dr. 
Megyery Pál földbirtokos, ügyvéd, dr. Irinyi 
István ügyvéd, Leitner Gyula nagykereskedő 
dr. Komlóssy Imre ügyvéd, a debreceni első 
takarékpénztár ügyésze, dr. Széli Kálmán 
orvos, dr. Polgár Dániel ügyvéd, dr. Szilágyi 
Imre ügyvéd, Thiszen Arthur, Járossy Lajos, 
Weichinger Károly, Cseh Ferenc építész és 
Farkas Lehel máv. ellenőr és négy tagból 
álló felügyelő bizottság áll. A gyár egyike 
lesz a nagyobb gyárváUalatoknak.' Berende­
zése 10—12 millióra van tervezve, ezenkívül 
első lesz a debreceni gyárak között, amely 
finomabb agyag cikkeket és nagyban fog elő­
állítani. A gyár a Czeising Lajos kishegyes! 
földjén fog felépülni* amely terjedelménél 
fogva is kielégíti a gyár céljait hosszú időre. 
Kitűnő agyagos talaja pedig elsőrendű gyárt­
mányok előállítására közbiztositék. A rész­
vénytársaság szervezését Thieszen Arthur 
agilis bankigazgató, törvényhatósági bizottsági 
tag Intézte. A gyár alakuló közgyűlése mához 
egy hétre lesz.

* Dij-kuglisAs. A debreceni pénzügyi 
tisztviselők kuglizó-egylete saját helyiségében, 
f. évi május hó 4., 57, 6 és 7-én, naponként 
délután 5 órától este 10 óráig tartó dij-kug- 
lizást rendez, melyre az inteligens kuglizó 
közönséget tisztelettel meghívja.

* A főnöke ellen. Megírtuk tegnap, 
kogy Korcsmavos Kálmán gépmester, főnöke 
G. Szabó Kálmán nyomdatulajdonos ellen tá­
madt. Mikor főnöke gyanútlanul haladt ki a 
műhelyből, egy vasdarabbal megütötte. G. 
Szabó Kálmán nyomdatulajdonos sérülése 
nem súlyos. Tegnap ugyan már beállott nála 
a sebláz; komolyabb következményektől azon­
ban nem lehet tartani.

* Gramofon, angyalos, kényelmes havi 
részletre kapható Antalfy Józsefnél, Piac­
utca 44. sz.

* Az orth. izr. hitközség tagjait ej,
utón felhívjuk, miszerint a f. hó 30-ikán, 
vasárnap este fél 9 órakor, a Goldstein-féle 
vendéglőben (Hatvan-utca 5.) megtartandó érte­
kezletünkön megjelenni szíveskedjenek. Több 
orth. hitközségi tag.

* Lüszter köpeny 5 forinttól kezdve, 
sötétkék, fekete és szürke színben Rózsa La­
josnál, Piac-utca 34.

* Náday Rezső asztalos-műhelyét
május 1-én Szent Anna-utca 64. szám alá 
helyezi át.

* Általános ügyvivöségi iroda, mely 
foglalkozik mindenféle bank ügyek lebonyo­
lításával, polgári és katonai okmányszerzés- 
sel és adas-vétellel: május 1-én, Hatvan-utca
5. szám alatt megnyílik. Melyre a nagyérdemű 
közönség szives figyelmét előre felhívja a 
Tulajdonos.

* Debreceni útmutató, Debrecen leg­
teljesebb, legújabb címtára 4 korona Antalfy 
Józsefnél.

* A legszebb panama, szalma és ne­
mez kalapok, angol zephir ingek és mesés 
szép nyakkendők a legolcsóbban szerezhetők 
be Frank testvéreknél.

* Bottó Kornél rövidáru üzletében,
a Hungária mellett, divat szerinti vastag zsinór- 
övék 2 K 20 fillér.

* Egy ügyes leány, ki már rövidáru 
üzletben volt és darusításnál volt alkalmazva 
és jó írása van, Bottó Kornél női divat és 
rövidáru üzletében alkalmazást nyerhet.

* Paris felől furcsa szelek fújnak, 
nadrágszoknya nóta, zong. énekre 1 K SÓ fill. 
Antalfy Józsefnél.

* Tegnapi halottak. Az állami anya­
könyvi hivatalhoz a tegnapi nap folyamán 
a következő haláleseteket jelentették be : 
Kovács Ilona ref. 8 napos, Tóth András ref. 
1 hónapos, Vas András ref. 9 éves, Nagy 
Lászlónc r. kath. 45 éves.

* Hölgyek egyedüli beszédtárgyát 
most a Rózsa, Piac-utcai üzletének kirakatá­
ban látott kalapok képezik. A páratlan schikkel 
díszített kalapok, nagyon előnyös árban sze­
rezhetők be.

* Házilag készült. Zefyr és Tourista 
ingek 3 K 50-tól 7 K-ig Lengyel Samunál.

* Kol sörözzünk nyáron ? Csakis a 
Dreher sörcsarnok nagy nyári kertjében, amely 
már megnyílt. Árnyas fák alatt sörözik ott 
egész nap a közönség. Zóna reggeli külön­
legességek, Korona k la pilseni sör mindig 
frissen csapon, fekete-sör.

* Urak figyelmébe ajánljuk Halász 
Árpád pazar ténynyel berendezett higiénikus 
fodrász termét, mely a Debreceni Első Taka­
rékpénztár uj palotájában (Kossuth-utca) meg­
nyílt. — Bérletfiókok, vízvezeték.

Elad j ház nagytelekkel a Piachoz
közel. 80S

sok , , Hilm II. Élj iZi
sok gyümölcsfákkal, két házzal. Rész.etenként is 
_ j törleszti]I tő. 6°/o kamat. Bővebbet:

H t>antirodájában
DEBRECEN, Csapé-n

' a hol bárminő nagy összegű
kölcsönök a legolcsóbb kamatmellctt kapha 
tok Kissebb összegek azonnal.

12.

* Club hüvely és papír főraktára Har- 
mathynál, Füvészkert 14. Angróba is!

* A Debrecenvidéki Takarékpénztár
mint szövetkezet, (Piac-u. 32. szám alak) 
házak és egyéb ingatlanok vételéhez, vala­
mint építkezésekhez, a legelőnyösebb kölcsö­
nöket nyújtja. Régi, drága terheket hosszú 
lejáratú, olcsó kölcsön alakjában convertál.

A „Korona" vendéglő május 1-től 
kiadó.

* Remek választék jó mosó zefirek- 
böl (férfi ingekre és női blúzra), kartonokból 
batisztokból gyönyörű szövet, csipketüll füg­
gönyök és storok, ágy és asztalterítők. Kókusz 
lábtörlők, divatos harisnyák és zsebkendők 
nyári paplanok, fürdő köpenyegek, fürdő le­
pedők és egyéb tavaszi és nyári cikkek. 
Férfi- női és gyermek kész fehérnemüek" 
menyasszonyi kelengyék Kardos Lászlónál' 
Debrecen, Kossuth-u. 9. Alapittatott 1831 ’ 
Telefon 113.

* Könyvek, folyóiratok bekötése, üzleti 
könyvek és díszmunkák legszolidabb kivi­
telben Antalfy Ferenc könyvkötészetében 
készíttetnek.

* Leányka és gyermek szalma kalapok
legszebb választékban Lengyel Samunál.

A "Villám helyi élclap legújabb 
száma rendkívül érdekes, változatos és 
élénk tartalommal .jelent meg. Kapható min­
den tőzsdében és elárusítóknál. Ára 10 fillér.

* Üzlet-áthelyezés. Földes Sándor 
villamos világítási és erőátviteli vállalatát 
május 1-től Piac-utca 42. sz. Gyarmathi-palo 
tába (volt Lampreeht) helyezi át; telefon 210.

* Kolozsváron használandó jogi köny­
vek kaph. Harmathynál, Füvészkert 14.

* Igyunk „Anna“ kristályvizet, fél
literes palack ára 4 fillér, 1 liter 8 fillér, 
telitő-telep Erzscbet-utca 29. Telefon 820.

* Üzlet-áthelyezés miatt. Leszállított 
árban kaphatónk érna- és selyem-kesztyűk, nad­
rágtartók. sérvkötők, haskötők és gumiharis­
nyák Nótáriusnál, Szent Annában, junius 1-tól 
Alföldi Takarék épületben, Piac-utca 16.

Táviratok.
Lévay báró kivándorlási 

fóugynök.
Budapest, április 29. Ma délután 

5 órakor tárgyalta a képviselőház köz- 
igazgatási bizottsága a Pool-szerződést. 
Mielőtt báró Lévay Lajos előadó is­
mertette volna a szerződést, Szmre- 
csányi György (néppárti) éles hangon 
tiltakozott a közerkölcs nevében, hogy 
az amerikai kivándorlásból élősködő 
hajós vállalatok fizetett alkalmazottja 
és föfigynöke tegyen jelentést a bi­
zottságnak. Az izgalmas bevezetés után 
azonban báró Lévay Lajos mégis elő­
adóként szerepelt és a jelentést a bi­
zottság elfogadta.

Az elnéptelenedő falvak.
Budapest, április 29. A képviselőházban 

zzünet után Húszai' Károly (néppárti) beszélt, 
a szociáldemokraták agrár törekvéseiről, ami 
a falvak megnyerésére irányul. Ez azonban 
nem fog sikerülni, mert az ipari és mezőgaz­
dasági munkást áthidalhatatlan tir választja 
el. A szociálisták csak a nagybirtok rovására 
akarnak érvényesülni. Tiltakozik az ellen, 
hogy a mezőgazdasági munkásokat pálinkával 
fizessék és megöljék a szervezetét. Tiltakozik 
az ellen is, hogy a városokat támogassa az, 
állam, a falvak rovására. Sürgeti a vándor-1 
tani tó állások szervezését.

Bona FortunátÓ JiTÍSr a ^májába vágó munkák u. m. Bo-or márványlapok, mészárszék üzletiIICHU asztallemezek, lépcső burkoló lapok, fabnrkoló lapok, kandalok sirloifkeritések
kőfaragó, butormárvány gyári raktára 

DBBRBOZEN, Fomokkert-n. 75. oiesó elkészítését elvállalom. ii 424
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Gazdák figyelmébe!
Házlebontás miatt a Piac-utca 26 szám alatt nagytrafik udvarban levő

Bächer, Melichár, Johnston gépgyárak fióktelepét
Folyó évi mmafcfwms 1-től

Szembeo az eddigi gépraktárral tbq
Plac-ntca 43. sz. alá (a Dréher mellé) helyezzük át. 797

ráhhier sáhtdor.

JOHNSTON

Nagy Lajos hirdetési irodájából Csapó-u. 13,

ORDÍTS!
hagy hallja meg a

Ordítsd hogy :
„Itt voloa egy 
remek jó vétel 
árain)! Fiadó 
ház Kadbá-,

u\

1
rít

zoo! Vao ári) rajta tüszerkereSke- 
dés és beijtss üzlet is! De oagyoi) 
alkalmas leooe kerékgyártó ipa­

rosiak is i‘:
Az ára mindössze s

ÄUßS* 2 ezet* fnt. “ÜSS!
Ezen ház Hadházon, Bocskay- 

(ór 1143. szám alatt van, tulaj­
donossá özv. Durnik Mihályné 
asszony.

Teljesen jó karban lévő, bádo*- 
tetővel fedett épület, íme: biti io..- 
lil a két üzlethelyi é en kívül 
egy nagy szobát, konyhát, spajzt 
és üvegezett verendát.

Azért volna nagyon meglele ő 
egy kerékgyá t> iparosn .k, mert 
közelében 4 kovácsmühely van,d^ 
kerékgyártó en~ -em ! 800

<í_, \\ .1 fe

W.....
Fazekas Imre

villany világítási és 
erőátviteli vállalata 10

Cetan, Piac-utca 77, szám
Alapíthatott 1900-évben.

Poloska irtási vállalat
Elvállaljx a Pj o ka. Sváb, Mely p? 

és Ruszuyi oosarak tökéletes kiirtásai 
saját tulálmányu irtó serével és 636 s . 
a. szabadalmazott „Novator“ géppé;.

Féregirtó szerem 1 üveg 5 és 7 kor. 
Lakások átnézését elvállalom szo­

bánként- 2 koronáért.
Tisztelettel

Schwartz Izsó
787 Debrecen, Zngó-ntoa 7 szám.

Ha részletre akar venni!
Tessék

Adler és Schvarchoz menni
Dua választék minden cikkben,
Kicsi pénzzel vehet menten.
Férfi-ruha, női-ruha felöltő.
Jön a tavasz szükséges az mindkettő.
Íó a vászna, kanavássza, kendője,

Igyan kérem vegyen próbál belőle,
Nagy szőnyeg és futó szőnyeg kitűnő, 
Bizonyítja szavával sok urinő.
Paplan, madrác, damaszt árut és sok mást 
Costüm kelmét megspórolja a varrást,
Annyi előnyt biztosítunk vevőnknek!

Ä Bárhol laknak még is mind felkeresnekl Ä 
w Kik még eddig nem voltak itt jöhetnek! ^ 

Pártfogóik leszünk mi majd önöiotek.
Ti ztclcttel: 291

ADLER ÉS SCHVARTZ,
Sesztinaház Halpic-tér.

Karteien kívül,
IffüfATÜ $$ rmim épöIbí.'b deszka és IVBUAítJ IBI llllia cserépkereskedése.
Wosselényi-tér 6 szám alatt (Berta-gőzmalom 
mellett^. Koiarit elszigfe- 
áelíB lemez kizárólagos egyed- 

árusitása. 471
harfölonirilliii c*cs(i mindektnek saját
liQl I&ICIIR1 Vdi. érdeke, hogy szükségletét nálam 

szerezze be.

Nagy Lajos hirdetési Irodájából 
Csapó utca 13.

%

^tíHpjÜRü

Eladó szőllőtelep
- ely házhelyeknek is igen alkalmas, mert 

narT'an közel és vil.mo =i vasúti me.-álló 
mellett van ! A vágói id mellitt. Egy 

kivaszu-ális hold.

Ára nényszögö enként 3 korona!
A megvételhez ő sz z frrint készpénz 

elégséges!
A vágóhíd mellett, a villanyos meg­

állóhoz alig 8—1U percnyire, a Kossuth- 
szőllőtelepen van ez a szellő. (Cabán Dá- 
niel-féle fold). Teljesen beteiepitve bor­
termő szőllővel, m»ly már 3 éves ültetés. 
A tulajdonosáét elhelyezték Debrecenből, 
ízért kénytelen eladni. Eg\ik sz im-zédja 
Vrabeo postatiszt ur, másik szomszédja 
nedig Barra Gyula tkp-tári főkön v- 
velö ur. 760

Bővebb értesitóst ad és a foglalót 
felveszi nz iroda.

Nagy Lajos Hirdetési Irodájából Csapó-j, 13.

Kitűnő vélel!

Eladó ház
Szoboszlón I

Van benne 
vegyes kereske­
dés is!

És az ára mindössze

!! 2 ezer forint !!
Vasutasoknak is jó lenne ám e 
ház, mert szoboszló nagyon kö­
zel van ! Kényelmes vasúti köz­
lekedés és Szoboszlcn van pol­

gári fin és leányiskola is!

Ezen ház Hajdúszoboszlón, VII. tize-' 
15. szára alatt van. Tulajdonosa G1 c*- 
Adolf ur és neje. Jókurban evő zsiru e 
lyes épület, n ely a faszérhelyiségi n kiv.. 
magába foglal két szobát, konyhát és 
kamarát. Van továbbá nagy udvar, vete­
ményes és gyümölcsös kerttel, baromfió 
és euy olyan fáskamara, mtl.be eyv 
wiggon fa befér. 799

Pénzkölcsönt
K siparosoknuk üzletük fejlesztésére; 
i. ztviselóknek fi etés letilt s n » etbiz- 
tositáss il kapcsolatosan házépítési köl­
csönt lakpénzt letiltásra a le^ruviuvob dő 
a att szer z.

Ingatlan eladas ós vétel
Szatmármegyében vasú i ái'omáshoz u.f 

6S6 hold (1200 négyszögöles szántó föld.
Kábán a vasúti állomáshoz Közel 133 hold 

I-ső osztályú szántóföld. ■
Hajdúszoboszlón kövesut mentén 60 hold 

1-ső osztályú szántóföld.
Debrecenben egy jól jövedelmező bérház 

forgalmas helye , kedvező feltételek mellett.
A B" ■* .lvai kert1' 1200 négyszögöl 

szőllőföld egészben vágj parcellá Ként eladó.
Ke. ...ui jól joveuv.mvZv bétház. Hely és 

ár nem határoz.
Két jók írban levő Schmith-Premyer írógép 

olcsó áron e adó.
Kerestetnek földbirtoko1, 100 -2000 holdig, 

bármely vidéken.
Felvilágosítással szolgál:

tfCußinyi Benő
ingatlan adás-vétek, pénzkölcsönt közve­
títő és kereskedelmi ügynökig) irodij

Debrecen, Batlhyányi-utca 7 szál,
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Kzután áttértek az interpellációkra. Po- 
lónyi Géza a varasdi pénzügyi tisztviselők 
elhelyezése ügyében interpellálta a pénzügy­
minisztert. Nemrég Pinferovies Antal horvát 
v ép viselő aláírásával levelet kapott Zágrábból, 
melyben az elhelyezésekről értesítik. Meglepte 

levél, melyet megmutatott dr. Joite horvát 
képviselőnek, aki azt mondta, hogy az írás 
Pintérovitsé, de az aláírás hamisított. Miután 
ózonban a levél igazat tartalmaz, interpellál. 
Lukács László pénzügyminiszter csodálkozik 
rajta, bog)' Polónyi névtelen levél alapján 
interpellál. Való, hogy néhány elhelyezés tör­
tént, de ez hivatali érdekből történt. Tudomá­
sul vették. Az ülés vége fél háromkor.

Camorra Szabadkán.
Szabadka, április 29. Ma délután 

3 órakor dr. Véoaey Ede, dúsgazdag 
ügyvédhez ismeretlen fiatal ember állí­
tott be azzal, hogy Lód István tanár 
hivatja a fiát. Az idősebb fiú helyett a 
fi éves Elemér ment el. Fél óra múlva 
az ügyvéd levelet kapott, hogy a sza­
badkai Camorra küldöttjének azonnal 
fizessen ki 30,000 koronát, mert külön­
ben a fiát megölik. A megrémült apa 
rögtön a rendőrségre rohant, mely 
megállapította, hogy a kis fiút a majsai 
szőllők közé cipelték, a hol két állító­
lag temesvári fiatal ember tartózkodik 
már napok óta gyanús körülmények 
közt. A kis fiút az egyik fiatal ember­
rel együtt meg is találták, mig társa 
megszökött. A rendőrök be akarták kí­
sérni a másik kamorristát, de útköz­
ben annak is sikerült kereket oldania.

Indemnitás a főrendiházban.
Budapest, ápr. 29. A főrendiház ma dél­

ben tárgyalta le az indemnitást és azt el­
fogadta.

Vall a cinkotai gyilkos.
Cinkota, ápril 29. A cinkotai asz- 

szonvgyilkos ma töredelmes vallomást 
tett. Megvallotta, hogy csapodár szere­
tőjét szerelemféltésből ölte meg. A 
gyilkost átkisérték a királyi ügyész­
séghez

§ Betörés egy füszerüzletbe. Szűcs 
Gábor püspökladányi lakos betörést követett 
el Kohn Dávid ftiszerúzletébe. A bezárt kaez- 
szát felfesziterte s annak tartalmát, mintegy 
500 koronát, magakor vette, valamint na­
gyobb mennyiségit dohányt és szivart is el­
lopott. A csendőrség csak hosszas nyomozás 
után tudta elfogni. Az ügyet tegnap tárgyalta 
a debreceni törvényszék, amely Sziies Gábort 
ezért a tettéért kilenc havi börtönre Ítélte 
jogerősen.

MUSCHONG* BUZIASFÜRDO

lEüZIÁSI PHŰNIXAvizi
BAKTÉRIUM MENTES természetes ásványvíz, fldit- 
gfyáiryit Vese- és hólyagbajoknál, a vesemendenoe 
■ dűlt hurutjainál hugykS- 6r fényképzódősnól, a 16g- 
itak éh a kivál asztó szervek hurutos bántalmainál 
titünóhatásnnak bizonyult. Orvosilagajánlva. Fólerakat
Cricä Óc fnwpntlíitn ftiazer" 68 csemege keres- 
» 1 ** AUWKMIUUl kedésében Debrecen, Piac

utca 7£. Telefon sz 740. 306

Hirdetések 'SSU1^
„r".2R'tiCBNI ÚJSÁG" részére a kiadó- 
b'.vt.iaioan, Lampreoht-ház. Pizoa-o. 42

Csarnok.
1M <OS @ * O Äfc SB.

Regény.
Folytatás.

Cseresnyésné pedig igyekeaett haza, 
mert az ura ezalatt szintén hazaérkezett hi­
vatalából. Meg sem várta, hogy kérdést te­
gyen hozzá, hol-merre járt, szokása ellenére 
nuert nem volt otthon. Elmondta ö maga is.

— Levelet kaptam Párkánétól s ezért 
nem találtál itthon, édes uracskám.

— Levelet ? Mit ir?
— Valami újabb terve lenne Márta ellen. 

Tudja, hogy hol van és most megint a mi 
segítségünkre lenne szüksége.

— Mit igér?
— Ha a Dárius kincsét Ígérne, akkor 

se vállalkoznék semmire. Gyűlölöm ezt az 
asszonyt. Tadod jól, mióta s miért.

— Nos, hát mégis mit akarsz tenni?
— Amit akartam, már megtettem. Sárdi 

Géza és Párka aggodalmakkal vannak tele, 
mert nem tudják, hova lett Málta. Hát én 
megmondom nekik. Töltik jövök.

— Hogy tehettél üyet ? — pattant fel 
Cseresznyés. Veszedelembe döntőd Párkánét.

— Mit törődöm vele. Én jót akartam 
tenni s megtettem. Visszaadtam az apána 
gyermekét s a vőlegénynek a menyasszonyát.

Cseresnyés dnlt-fult mérgében. Duzzo­
gott, dörmögött, de hangosan nem mert ki­
kelni. Magában pedig elhatározta, hogy jóvá 
teszi a felesége hibáját. Express levelet ir 
Párkánénak s tudatni fogja vele, hogy a fe­
lesége elárulta Sárdi Gézának a Márta hol­
létét. Bizonyos, hogy Sárdi odautazik. Ha te­
hát a találkozást meg akarja gátolni, igye­
kezzék vele.

Nem szólt a feleségének semmit, hanem 
visszament a hivatalába és megírta a levelet. 
Biztosra vette, hogy szolgálatot tett vele s 
Bárkáné az ő figyelméért nem marad liálá- 
datlan.

— Folyt. köv. —

iíasbutor

«9469^

.v. xk <

«a

és sodrony ágybetét készítő

Heünjaoo J-
Kószitek a legkényesebb ízlést is kielégíts s a 
legegyszerűbb vasbutort és sodrony ágybetétet.

Mindennemű Javítást elvállalok. 301

Saját termelésű tokaji borok
(literenkint 1‘40 K.-tól)

Fiivészkex«t«iK. «6s»

ltj. Dávid Nándor üzletisen
Rákóczautca S54. 796

Értesítés-

vá lalok.

Tisztelettel értesítem a t. nagyérdemű 
borfogyasztó közönséget, már eddig is el-

ÜST* “« SZOEOllii '
literjét 50 krért árusítom, úgy a valódi

tiszta minőségéért 
Kiváló tisztelettel
ávitl Sándor

felelőséget
781

Knt-u. 34 
Telefon 783.

9

Szobafestőt és mázolást
legjatányosabban és Ízléssel 
modem kivitelben készít.
Vidékre is mintával kész­

séggel szolgál

Ko b I) S. Sándor
Oseéionat-ntoa 32. 619

Májustól Hatvan 4L

Van szerencsénk a n. ó. kö­
zönség szives tudomására hozni, 
hogy a Vecsey-féle Piac-utca 7. 
számú házban azon bolthelyiséget, 
amely öt idáig a debreceni szappan­
főző iparosok társasága bérelt, a f. 
é. május 1-ső napjától mi béreltük 
ki és ezen időtől kezdve ott min­
denféle mozsdó és mosó szappanok 
a legnagyobb választékban állanak 
a tisztelt közönség rendelkezésére. 
Ezen kívül felveszünk ott nagj - 
báni megrendeléseket is, amelye­
ket gyárunk szolgáltat ki.

Békéssy Róza és Tsa
szappan gyáros cég.

VedkejFomi sacÄiuai 13^^.806

Eladó szőllő
Az Ujkertben 2000 négyszögöl jc- 

karban levő szőllő termő finom gyümölcs­
fákkal, bortermés 50—60’hektoliter és cse­
mege szőllő, a villamos állomáshoz közel, 
nyaraló helynek alkalmas, pormentes, 
mert nem a Ferenc Jozsef-utra szól, ha­
nem beljebb a 8-ik telek, jelenleg — de 
otak f. é. május 81-ig — Í8 koronájával j 
négyszögöle eladó. 759

Cím a kiadóhivatalban.

HImEQVBTTOK A MEZŐ-FÉLE TEl.3PETj|
HMRím►axstH
M3«96n

=®
M
55
<
bdfH
B

K

Hol 40 házhely van 200 négy­
szögölével, melyet a Debrc- 
raconi takarék szövetkezet fi- 
naiucérozása mellett négyszög­
ölenként 4 kor. árusítunk. Kész 
házak vevők kívánsága szerint 
kaphatók kevés befektetéssel, 
fentemaradó összegkényelmesen

«törlesztheiu. Értekezhetni a tele­
pen minden időben és ólában.

333

KOVÁCS AIMS ml
Telep Ny 11m és Halasi telep között 
Vámospércsl nt mentén fekszik.
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|||MBOVBTTŰK A MEZŐ-FÉLE TELEPET

ÍDr- Sajó Béla l
f Irodáját ^
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április 30 DEBRECZENI ÜJSÁG

AprA birdeié.-*-k djju Mra 
fizetendő. Vidékiöl apró 
birds lések dija levélje 
gyetibon is beküldhető

I

Levelezés.

Fiatal
ember, csinos fiatal leány 
jsmarettségét keresi. Le­
geket .űri fiú- johge 
,1a« a kiadói)». =9'6

Csinos
fiatal asszony cismerettsé- 
»ót keresi jó megjelenésű 
úriember. Leveleket „Vas“ 
j elígérő, postrestant. 2L i

Fehér akác.
jgdes kis gyönyörűségem, 
szeretlek amint egy test­
vért lehet szeretni. Oltal­
mazni, gondozni akarlak, 
mert szükséged van reá. 
legfőbb vágynm az, hogy 
féged boldognak lássalak. 
L^gv hozzám édesem — 
őszinte és bizalmas, no 
legyen közöttünk semmi 
titok s én örökké hű ... id 
leszek. 3046

Ajánlat.
Pénzeket

régi arany, ezüst, papír­
ból veszek Harmathy Fű- 
vészkert 14. _______3|á

Eufon
tölcsérnélküli, kólákkal 
i'éiáron ; fonográf 80 kofá­
val negyed áron Harmat-
bvnál, Fiivészkert 14. 2á

Két
bútorozott szoba kiadó, 
Simonyi-ut 25 sz. 2970

Megjöttek
a- ajtói és ablakok vas 
redőnyök újak és ócskák 
minden méretben, Szé- 
csénvi-ntca 50. 2966

Egy
csinosan bútorozott szoba 
kiadó, Csapó-utca 45 az.

2965

Csapó-n.
37, szám alatt pálinka- 
mérés kiadó. Értekezhetni 
Árpádtér 67 szám. 2963

ICülönbejáratu
csinosan bútorozott szoba 
kiadó, Hatvan-utca 24, 
keresztépület 2955

Üzlethelyiség
izonnal kiadó, Miklós és 
Nemzetőr-utca sarkán.

2952
Bútorozott

Froh» kiadó, Kazinczy- 
utoA 10 sz. 2947

Füszertizlet
berendezéssel jogokkal 
Röszörménybe. kiadó. Ért. 
Csillag-utca 50. 2941

Két
szoba mellékhelyiséggel
260 frtért kiadó. Takarí­
tásért magános nőnek 
pince szobát adnék Hu­
nyadi-». 17. 2927

üzlethelyiségek
hónknak, sörháznak igen 
alkalmas. Szatócs bolt ki­
adó, Himyadi-u. 17. 2926

Bútorozott ssoba
május 1-től kiadó, Szent 
Anna-u. 56 szám. 2925

Kiadó
többrer’beli fényesen he- 
hutorozott kiilönbejáratu 
utoai szoba, villany vilá- 
R'tás, Rákóczv-u. 6. 2923

Hímzett
fiizö mellények (midorloib- 
ehen) legdivatosabb ki­
vitelben Nagy Andrásznál 
Kis templom mellett 2918

Bútorokét
uáznál .i.tvit, jtisitl.ilfj poli­
túroz Sántka (Ivörgy, Me- 

' 2898

Harzi
kanári madarak állandóan 
kaphatók, fajgalambokat 
veszek és eladok. Csoko- 
nav Gyula Debrecen, Pé- 
terfla-u. 61. 2760

Szöllöveaaeö
bor, csemege, minden faj 
még kapható Molnár Lu- 
kátsnál. 2873

Porhajas
vagy gyökeres szőllővesz- 
szőt keresek megvételre. 
Gerőby Pál Deák Ferenc 
13. Telefon 494. 124!4

Modern
uj 4 szobás utcai la­
kás kiadó, Daraboe-u. 
9. szám. 2568

Kiadó
irodahelviség Piac-utca 83.

123'á
Piac-utca

85 alatt egy nagy üzlet- 
helyiség és két udvari 
szoba irodának azonnal 
kiadó. Értekezni lehet 
Wiener Adolfnál Kossuth- 
utea 27. 123lá

A hajregerátor
az őszülő haj eredeti szí­
nét visszaadja, anélkül, 
hogy festene. Ára 1 kor. 
50 íiill. Kubek Sándor 
,.Megváltó“ gyógyszertá­
rában Debrecen, Tisza- 
palota. 11114

Legjobb
arc és kéz ápoló szer a 
Gyöngyvirág erem (1 K.) 
szappan (70 fiül.) és pú­
der (1 K.) Kubek Sándor 
..Megváltó“ gyógyszertá­
rában Debrecen, Tisza- 
palota. llOjá

Ont is érdekli!
Legjobb tavaszi férfi és 
női felöltők, szövetek, ki­
zárólag jó minőségű vász­
nak kaphatók legolcsób­
ban, előnyös részletfize­
tésre, Debrecen legrégibb, 
szolid alapjáról ismert rész- 
letániházában, Kohn Her­
mann utóda Zempliner 
Arthur, Hatvan-u. 17. 104á

10—15 korona
heti kereset, a ki otthon 
gépkötéssel foglalkozik. 
Állandó munkával látom 
eh Bővebb felvilágosítás 
Rcnyáts Emilnél, Főtér.

10214
Princess

és Directoir szabású mjo- 
derek már 3 írttól kezdve 
Kalap virágok óriási vá­
lasztékban 140 cm széles 
costüin kelmék Ronváts 
Emilnél Főtér Debrecen.

1021A
Ki szép

és tartós ci- 
■ pót óhajt
1 venni vagy
J^^rendelni az 

bizalommal 
keresse fel Falusi Károly 
polgári ós katonai cipész 
mestert, Csapó-u. 4L J01|á

Bútorok
legolcsóbban kaphatók, 
havi részletfizetésre is. 
Weisz Gyula asztalos és 
kárpitosnál, Széchenyi-u. 
19. Minden kárpitos mun­
kát felvállal. 1001»

Legjobb
izii aromás pörkölt, kávé 
Félegyházinnl kapható, vil­
lany iizomü kávépörköldo 
a kirakatban. Piac- és 
Miklós-utca sarok. 99iá

Király
kávéi mégis a legjobbak, 
kívánatra vevő előtt pör­
kölve, Debrecen, Dégon- 

I feld-tér 11. 9S|á

Régi
arany és ezüst tár­
gyakat, pénzeket, tö­
redékeket a legmaga­
sabb árért bevált vagy 
becserél Kónya László 
órás Debrecen Kossuth 
utca 2. 55|á

Fóti eres
strá fene kór költöztetésre
kiadó. .Betvos-ut. 44. 3068

Gyakorolt
uipéaz munkások azonnal 
felvétetnek, Cipőgyár Csa­
pó-utca 58. 2946

Régy
polgárit végzett urilcány, 
szépen ir, üzletbe kozd'ő- 
pénztárosnőnek ajálkozik. 
Szives megkeresést „Kez­
dő“ jeligére kér a kiadó- 
hivatalba. 12614

Zálogjegyek
értékpapírok, arany, ozüst- 
nemüek vétetnek Bethlen­
it. 64. 2846

Belsöguton
43 hold föld kiadó. Kis 
Szeposen 30 hold föld 
eladó. Értekezhetni Faragó 
utca 22. 2901

Pallas Lexicon,
.Jogi Lexicon, Rákosi. Jó­
kai, Mikszáth, Eö.vös, Pen­
sen, Dumas, Mühlbach, 
Montepin, Kisfaludy, Vo- 
í'ösmarthy munkái, Mű­
veltség könyv- tára, Cor­
pus Juris, Gáspár föld 
körül, Kardos Vesselényi, 
Nő (mint háziorvos, Uj 
gyógymód, Klassikus re­
génytár stb, mindenféle 
könyvek féláron Harmat- 
bvnál, PüvészkerVu. T4".

l!á
Egy

lóravaló istáló kiadó má­
jus 1-től. Erzsébet-u. 16, 

2985

Kiadó
kétszobás udvari lakás 
József kir. here. utca 11.

2983
Jó

házi koszt kapható, ugyan­
ott kvártélv is, Zöldra-n. 
11. sz. 2980

Egy
kiilönbejáratu bu'orozott 
utcai szoba kiadó, Szóc- 
henvi-u. 36. 2944

Előnyös
földlerakodás, közel, odáig 
kövesut barátnál,' Ujkert 
végénéli árokba, jeltáblá-
val. 2992

Legszebben
mos, vasal Kristály mo­
soda, Kandia-u. 5. 3016

Igen
csinos 4 szobás utcai, — 
ugyanott egy szobás fa- 
kas kiadó. Villany, jó viz. 
Csokonai-u. 44., 3020

Zölfa-utoa 13.
koszt kapható kihordásra. 
Ugyanott bútorozott szoba 
kiadó. 3016

Csapó-utoa
72. bitiorozott szoba kiadó.

3019
Kiadó

ogv feltűnő szép nagy bu- 
torozott szoba, konyha, 
élés és fásknmara május 
1-től, Morgó-u. 9, .1028

Kanári
énekes ma'la rak a legne
mesebb fajokból beszeréz- 
hotó Morgó-u. 9.___  3027

Cipésznitilielyemet
májún hó elsejétől Arany 
János-u. 54. sz. alól Bnr- 
gondia-u. 12. sz. alá he­
lyezem át. Kérem a nagy- 
érrioilWC közönség szives 
pártfogását. Tisztelettel: 
égvári József, úri és női 

cipész. 3029

pá
V.

szobás utcai lakás kiadó, 
Nyil-u. 37- sz. alalt, Weisz 
bútorüzletében, Széchenyi 
utca 19. spg.________ 3026

Ki pénxt
akar felvenni földre, sző­
lőre, órtókpapira, váltóra, 
heti törlesztésre, forduljon 
adás-vételt közvetítő iro­
dámhoz. Balázs Istvánné, 
Debrecen, Csapó-utca 11. 
az udvarban. 3031

Ipari célokra
igen alkalmas helyiségek 
gáz és vil any nyal felsze­
relve s hozzá egy magán 
lakás is minden órán ki­
adó. Értekezhetni Szent 
Anna-u. 6. sz. I. emelet.

3018
Zöld

lucerna ölszámra kapható 
Bállá Istvánnál, Hatvan-u. 
65. sz. 2998

Kiadó
jó forgalmú bolt berende­
zéssé!. Vercs-u. 15. 2997

Sétakertben
bútorozott szoba vüany- 
világitással külön álló épü­
letben kiadó. Értekezhetni 
Pia.c-11. 77. 2994

Sétákért!
nyaralóban egy vagy két 
szoba kiadó. Cím a kiadó- 
hivatalban. 2995

Kiilönbejáratu
csinosan bútorozott utcai 
szoba kiadó. Csapó-u. 8.

3000
Veszek

10—15 liter tejet házhoz 
szállítva naponta, Csillag-
utca 53. 3004

Fiatal
ember teljes ellátást kap­
hat úri családnál, Pacsirtn- 
titca 13. 3010

Bútorozott
szoba niogános minőnél 
tisztességes — urleánynak 
májusra Szt.-Anna-u. 28. 
kiadó. 3011

Lorántfl-u. 13.
szám a.több rendbeli lak­
osztály kiadó május 1-től.

3051
Mosást

házhoz elvállalok, házhoz 
is elmegyek, Szappanos-u. 
12. sz. 3040

Használt
bútorokat vészén, használ* 
bútorokat piád Tibayné, 
Kossuth-utca 4L 3043

Kinytrtt
nádszékek bekötődnek — 
Aranv János-u. 23. 3034

nagy 
kiadó

május 15-re I-ső emele- 
leten. Értekezhetni Klein 
Vilmos, Csapó-utca 10, sz. 
festéké zletben. 3030

Egy
csinosan bútorozott szoba 
kiadó, Csapó-u. 45. szóm.

Kereslet
Egy

fiatal fodrász segéd azon- 
nal beléphet. Marosinál, 
Méliusz-tér 15 2662

Tisztességes
megbízható bejárónő ke­
restetik, három tagból 
álló úri családhoz. Cseléi 
könyvvel jelentkezhet Ki- 
gvó-utca 41 szám. 2913

Jó munkáé
borbélysegéd azoanel fel­
vétetik Veres Árpádnál, 
Hajdúszoboszló. 2931

Ügy«»
1Äkantonö óe ogy jó fűző­
nél azonnal is felvétetnek, 
tik:éehényi-u. 9. földszint 
jobbra. 3988

60—80
hlnyi hasénál! boros hor­
dót keresek, Révi,Hatvan 
u. 76, 2914

' Gépen
varró leány felvétetik Fohn 
József zsákiizie-ében, Pe- 
tőfl-tér. 2902

Zsákvoró
leány felvétetik gépvarásra 
Széchenyi-utca 3. Zsák- 
üzletbe. 2876

Fűszeres
segéd idősebb felvétetik,
Glücknél Pétorfián. 2959

Gyakornok
Éretségivel, jó írással egy 
nagyobb biztosító intézet­
hez azonnal felvétetik. 
Németnyelvetbirók előny­
ben részesülnek. Ajánla­
tok „Biztos jövő" jeligére 
a Madóhivatalba kéretnek.

2958
Pénzbeszedö

és üzletszerző fix fizetés­
sel és jutalékkal felvéte­
tik. Cim a kiadóban. 2548

Kisasszony
szép Írással leghetöleg 
karesked clmitvé^zettpénz 
intézethez kezdő' fizetés­
sel azonnal beléphet. Sa- 
jáfkoetileg Írott ajánlato­
kat Dr. Sajó vesz át. Szt. 
Anna-u. 5. sz. a. 128JA

Csinos
urilcány, ügyesen kézi­
munkái, gépen varr, meg­
felelő alkalmaztatást ke­
res. Leveleket a kiadóhi­
vatalba kér „R. J." betűk 
alatt. 137|A

Önállóan
dolgozó ügyes derék és 
alj varró leányok és tanu­
ló leányok azonnali be­
lépésre felvétetnek. Prog- 
uer Margit női divattenne 
Péterüa 34. 2978

Varrólányok
és tanulőlányok felvétet­
nek Cseitjipes-iL 8. 2986

Gyakorlott
ügyes csinos varrólányok 
felvétetnek Hahnágyinál.

8940
Bolti szolgának

fiatal fin ti'lvétotik Fényes 
Mór szabfrüzlotébe. 3007

Kirsérésbe
férfi vagy nő szombati 
napokra felvétetik Hat­
van-». 5. 2343

Használt
fűszer üzlet berendezés 
megvételre kerestetik, óim 
a kiadóban. 2991

Tisztességes
házmester pár felvétetik. 
Arany János-®. 20, 2984

Ken yérstttődébe
kocsis és hetes felvétetik. 
Csitiag-u. 63._______3003

Mosónó
ki házhoz járva inget gal­
lért is vasal kerestetik 
Széesónyi-11. 22- 2975

|fet. Anna-u. 48.
Egy ügyes takarítónő 
azonnal felvétetik. 3006

Egy
gyakorolt mosónó felvéte­
tik Kandhvu. 5. monod*.

3015

Gyermektelen
Wizmcstor május 15-re fel­
vétetik Varga-u. 26. 3017

Cselód
Issrenteíik azonnal min- 
dlenesnek Budapestre egy 
3 tagból álló úri csáUSd- 
l«)z. Jó bizonyítvánnyal 
bárók jelentkezhetnek Csa­
péi utca 40. B. Főzéshez 
éetők előnybe részesülnek.

3033
Házmesternek

gyermektelen házaspár 
imjus 1-re felvétetik. Kox- 
splh-u. 43. 3032

Egy
fftnyező legény és tanuló 
lányok felvétetnek. Betli- 
1üb.-u. 29. sz, mosodába.

3052
Mindenes

leílny, ki a íózéshes ért
felSvótotik. Cim a kiadó­
hivatalban. 3055

Fényező
tanooacok fizetéssel, gva 
koriéit gyári munkások 
és munkúenők felvétetnek 
a Vasbutorgyárba. 3066

Egy
szép világos pince lakáéba 
ráfizetéssel takarítónő ke­
restetik. Nap-u. 26. 3057

Díszműáru
kereskodő segéd elektro­
technikai üzletbe felvéte­
tik. Cim a kiadóban. 3049

Ügyes fiatal bolti 
szolga

felvétetik fix fizetésre ifj. 
Dávid Nándor üzletébn, 
Rákóczy-u. 24. 3062

Kifutó
leány azonnal felvétetik 
Marosi-féle női] kalap üz­
let, Szentanna-u. 2. 3048

Kfildöncnok 
vagy tanulónak egy fiú 
felvétetik Szabó László 
férfi szabó üzletében Széo 
henyi-u. 1, szám. 3042

Könyvelő
kisasszonyt keres egy na­
gyobb iparvállalat. Köny­
velést értő, szép irásu, le­
hetőleg német nyelvet — 
szóban ős írásban bírók 
küldjék „Victoria“ címen 
o lan kiadóhivatalába ajánl- 
kozásnkat.

Cipész
munkások 1 Állandó női 
és férfiú munkára első­
rendű fizetéssel felvétet­
nek. Ugyanott felsőrész 
ragasztó, egy tiisönó ós 
könnyű munkára leányka 
felvétetik, Nemes Gábor 
cégnél, Főtér 31. 3061

Kérem
azon őrmester urat, ki 
Arany János 48. alól 
kályhát megvette, azonnal 
szállítása el, 3041

Munkáim ők
és kocsisok felvétetnek, 
Teleki-ntea 100. 3045

Pénztáros
leány, aki már pénztárt 
kezelt, jó Írással, felvéte­
tik Roth Jenő füszovüz- 
letébon, Szontanna. 2936

Ügy oh
kézi és tanuló leányok
fizetéssel fölvétetnek .bmg- ! 
reisz Mari női divatter- 1 
méhen Pktc-u. 61. 3064 I
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Minden szó egyszeri be­
iktatásé petit betűből 6
fillér. Vastagabb be- 

: ifikből 10 flUérj :
APRÓ HIRDETÉSEK

Lcvélbe'i tudulcozódásokn ingyen adunk felvilágosítást, csak a válaszra szükséges bélyeget kell mellékelni 
---- 1------ —.----Tudakozódásoknál a hirdetés számát a kiadóhivatallal mindig közólnl kell.

Eladás.
Óos’.ra

serép, bolt ajtók, nagy­
kapu, üveges gang elá­
llók Csapó-u. 22. 29119

A nagy állomás
hidján lemen ve a Gerébi- 
telnp gróf Leiningen-utca 
43 számú ház 403 kadr.it 
termő szellővel jutányos 
áron eladó. _____29U8

Zongora
ni eladó, Rákóci-utca 14.

2893
5 drb.

kit méteres eladó Kosuih- 
utea 67 sz. háznál. 2848

Egy
ház korlátlan engedélyei, 
vendéglő forgalmas sarok 
és raktárhelységgel elálló 
Cimakiadóhivatalba. 9942

Egy
nagy utcát kapu, 7 dalrab 
spalettas jó utcai almiak 
eladó, Vár-u. 8. sz. 2B30

Jó meneteli!
szatócs üzlet házzal Sso- 
boozlón eladó vagy ki­
adó. Cím a kiadóhivatal­
ban._______________ 2923

Eladó
egy vetőgép, két kettős 
eke, egy vályú, egy jár- 
gányoe cóplőgóp, 300 há­
rom méteres akácfa Mes­
ter-utca 21. 2906

Ondódon
Fái dűlőbe 2 nyilas föld 
épülettel Mihály naptól 
kiadó. Értekezhetni, meg­
mondja a kiadóhivatal.

2897

Eladó
jó ócskanád, 4 vagy 500 
kéve és 15 ezer uj vályog 
Dézsi László vállalkozó­
nál, honvéd-utca 21. 2906

Nagy
díszes függőlámpa eladó- 
Óim a kiadóhivatalban 2835

Bercsényi
utca 63. számú ház és hét 
darab uj osztású föld jutá­
nyosán eladó. Értekezhet­
ni Deák Bálinttal, Malom­
köz 4 szám. 2769

Egy
40 szekér jeget befogadó 
jégverem tartalmával, to­
vábbá egy jó karban levő 
kutszivattyu, nagy vas­
csövek, cjosett készülékek 
eladók. Értekezni lehet a 
vármegyeházánál, 125 á

Két
kirakat roltóvalés bej.ajtó 
eladó. Darabos-utca 9. 76|á

Modern
világos kredeno pfeilerrel 
nagyon olcsón eladó. Kol­
lár asztalosnál, Erzsébet 
utca 6. 3025

Kerékpár
olcsón eladó Fényes Mór 
szabóüzletóbe. 3013

2 méter
magas 168. széles üvege­
zel szekrény, irodába va­
ló, olaj képek, rugganyos 
ágybetétek olcsón eladók 
Sziv-utca 3, 3023

Egy
jókarba bicikli eladó Ta- 
nitő-u. 9,___________ 3022

Egy
asztal-spór, egy fegyver 
gyári kerékpár elutazás 
véget nagyon olcsón eladó 
Piac 42. 3021

fSEb
deszka és gyékény méh 
kas eladó, értekezhetni 
lehet Csapókért. Mátyás 
király-u. 40. Hl. járás. 

________________ 3030
2 drb.

gázluszter eladó Piac-u. 
72. n emelet. 3024

Egy
modern szalon garnitúra 
2 drapériás függönnyel 
eladó. Bathiány-u. 17. 2979

Csapókért
Magyar-u. 7. számú 893 
öl szőlő házzal eladó. 2987

Kényelmes
nyaraló Sétákertbeu für­
dőszobával, vízvezetékkel 
eladó vagy kiadó. Cim a 
kiadóhivatalban. 2996

Eladó
17 darab Zirzon üres méh 
kaptár. 15 drb. vessző kas 
és egy ócska vaskonyha. 
Hatvan kert. EL Gohér 
utca 19.____________3012

Több
rmdbeli bútor eladó. Bur- 
g ndia-u. 19. sz. a. özv. 
oészler Károlyné. 2981

Négy
ágy jókarban feltétle­
nül tiszta és nagy 
ebédlöszönyeg olcsón 
eladó, Simonyi-ut 15. 2973

Köntöskert
El. járás 20-dik szám 3 
nyilas szőlő szép pajtával 
eladó együtt, vagy nyila­
sonként. 2974

Egy
zsindolyds tetejű na'fey 
deszka hodály a vámos- 
pórcsi útfélen Halasy ta­
nyán eladó, értekezhetni 
Nap-utca 11. 29S2

Tim r-utoa
8. sz. tehermentes hás 
eladó. 2999

Bodán
1172 négyszögöl jó karban 
levő sz6116 lakható pajtá­
val eladó, értekezni Loránt- 
fy-utca 24._________ 2896

Veres
utca 9. számú hás két 
portával eladó. 32 ezer 
koronáért. 2924

A Bodán
a negyedik düllőn, hol 
több debreceni urnák van 
szőllője 1 és fél nyilas 
1027 négyszögöl szőllő 
eladó, értekezhetni Böször­
ményben Igaz Pállal 
2347 sz. a. 2903

Eladó
Diószegen 5600 öl szép- 
fekvésű, jó bortermő, szől- 
lőföld, értekezhetni Mester 
utca 25. 2993

Eladó
ház és föld az ondódon 
20. hold tanyával, Salét­
rom-utca 14. számú ház, 
értekezni lehet Erzsébet 
utca 13. 2989

Egy
jókarban tartott kerékpár 
elutazás miatt olcsón ela 6 
Guuci-utca 3. 2990

Egy
nagy utcai kapu, 7 darab 
spalettás jó utcai ab a'c 
eladó. Vár-utca 8. 29,10

5 drb.
két méteres ablak r-l-dó 
Kossuth utca 67. sz. ház­
nál,_________________ 48

Egy-egy
ló után való jó Ids szekér 
jutányosán eladó. Nvil-n. 
36 Sz. ‘3001

'-vájt* ívvoije.
gyekben is beküldhető.

Hausner Salamon
Siinoulfy-M. 4141.
Tisztelettel értesíti a nagyérdemű kö-aÄhogy lavaszi öiioiitíjai Z-

erkeztek, nevezetesen : női és férfi felöltők, 
öltönyök, kosztüm kelmék, delainek, zefi- 
rek, kartonok, damaszlok, vásznak, ágy- 
teritők, függönyök, sző yegek, szőnyegek, 
kész férfi és női fehérnemüek, stb. amiket

heti vagy havi részletre
mesés olcsó árban bocsát a t. vevő kö­
zönség rendelkezésére. 519

»»»
szövetkeze*“

[a májusi költözködés
alkalmából ajánlok l ! !

francia tűzhelyekül, 
tornyos konyhákat,

jégszekrényeket, 
fagylalt-gépeket,
kerti padokat

Sesztina Lajos
vaakereskedóse. 802

Debrecen, Piac-utca 23.

Kossu h-utca 11. ez. alat , 
a Z dor-féle hazban a

Kölcsön segélyzö
volt helyiségében május tv'1 
1-én működését megkezdi. 
az intézet törekvése a hi­
telt keresőknek olcsó ó~ 
kedvező fizetési íeltótelii 
kölcsönöket nyújtani, az 
intézet úgy jelznlogi, mint 
személyi hitelt gyorsan és 
pontosan folyósít. Egy 50 
filléres t rubelét 100 kor. 
kölcsönre jogosít. goj

ii Márk tanár
''■■■- (Plac-n. 58. sz. Iparbank-paJota). ■'

3 havi könyvvitelitanfolyama felnőttek számé a 
májas hó 3-án Ismét megnyílik. Könyv­
vitel számtan, szép Írás,levelezés, váltóisme. 
Lelkiismeretes és sikeres oktatás. Több ezer 
hallgató a legelőkelőbb állásokban. Nappali 
és esteli csoportok.Tandij 80 korona. Be* 

iratás naponta 10—12 767

Slép
függő petróleum lámpa 
eladó. Szentanna-utca 48.

3005
Budád

Ézsaiáe-utca 20-ik sz. ház 
ezer kvadrát földel száz­
negyven nemes termő fa 
szép kőház maktár, olcsón 
eladó, vagy esetleg bérbe­
adó, értekezni ugyanott.

2218
Fiókos

stelázsi és kis púid eladó 
Apafi-». 67,________ 2960

Husvágó-gép
vas dívánnyal eladó. Nap 
utca 9,_____________3002

Csukasstirke
honvéd tiszti köpeny, kö­
zép termetre, egyszer sem 
volt használva, fél áron 
eladó. Cim a kiadóhi­
vatalban._________ 3008
” Igen

jó karban levő bőrfedeles 
kocsi sürgősen olcsó árért 
eladó, Olajütő 57. 3009

Eladó
egy nagy kapu világitó 
beüvegez ve. Nyugoti-n. 
16. szám.

Egy *
fekete göndör szőrű kutya 
eladó. Ajtó-utca 26. 3038

Pedálos
cimbalom Schunda féle 
eladó Koasuth-utca 59. sz. 
keresztépület, 2961

Eladó
férfiszabó varógép. szénig 
gőzvasaló, tükör, r Isi 
bútorok, Piac-u. ' 7. ér e- 
kezbetni Szentanna . , j 
kerosztépület. 3037 I

utca 17. számú szép hL 
nagy telek eladó. 3^

UJ diófa-
k ed_e'0 pfeüer üvegbe. 
tott-1 «adó Varga utca 37 

utcei
- ő-_______3054

Eladó
íLslfölodi.bauk elfitt levő
bódé Szécsényi-utca 50 
---------------- 30-7

Honvédlaktanya
szomszédságában LÓ a't< r‘
12. modern épület nagy

3058
12. modern „ 
kerttel eladó.

Fodrász
üzlet b lire 11 de zés használt 
eladó, Hunyadi-utca. 26 
_________ ________ 3039

Eladó
ház Szappanos-u. 27 6Z 
értekezhetni Csapó 71. M 
alatt- _________ ___ 5059

Két
jukker-ló teljes felszere­
léssel szerszámmal és hal- 
tókocsival eladó, cim a 
kiadóhivatalban. 3069

Keveset
használt elegáns nőiruhái- 
eladók Nyomtató-utca 7 

 3035
Eladó

egy szép modern ebédlő 
asztal Tibayné, Kossuth 
lilca 'll- 3044

Egy
jó karban levő bicikli 
eladó, Burgondia 9. sz.

ládák
kisebbek és nagyobbal 
ölesén k iphatók, .Iram 
János-utca 47 számú ház 
nál.

Egy szép irásu irodista
(* eile» kisa szony) ki n ^pirasbun 

jártts O/O a i lé s e
=3 kerestetik.

Ir-isbe i ajá 1 ltok Lusztlg Károly 
céghez Piao-utca 41. szemeiyeaen a n- 
dik le. * 788

A’a&y Lt'jos hirdetési irodájából 
Csapó-u. 13. sz.

Síadó
a Baros-ufca 8 számú ház! Szép 
nasy telek ! Teljesen uj épület! 
Hórom rendbeli lal o-ztál\ 1 val! 
Kitűnő levegőjű udvar és jóvizü 
kút! 7fi765
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fűszer és gyarmatáru 
nagy keres kedésemet

piac-utca 41. számú házamba
külön e célra épített 
:: udvari helyiségbe::

dohinynagyárudával s zcrnb e n
helyeztem át. 794

lisztig Károly.

UköKblZLivt UjbAu 64*.-

Eladó
a Varga-utca 22. számú házas telek.

Értekezhetni :
a tulajdonossal ugyanott.

Etáié házasfelek
Wolaíka-telep 130 számú teljesen uj

épület, mely áll 2 szoba, deszka padlóval, 
könyha kikövezve, jóvizü kút, az udvar 
nemes gyümölcs és rózsafákkal beültetve. 
Az egész 152 négyszögöl terület lakóház­
zal együtt 779

Forínt
1009 forint nagyon könnyen törleszthető 
bank kölcsön rajta.

Értekezhetni Simonffy-utca 11.

áthelyezés
Május hő 1-től Szent Anna-utca 
64 sz. alól Bonib-u. 20 szám aiá
gépüzemmel {megnagyobbítva

helyezem. 734

A nagy é. k. szives pártfo­
gását kérem

Imre,

Van szerencsém a nagyérdemű hölgy 
közönség tudomására hozni, hogy
BS szabászat! és női ruha BS 
■■ várró tanintézetemet ■■
megnyitottam, növendékeim szabás, var­
rás és minta-rajzolásbóL úgy angol mint, 
francia módszer szerint ralapos oktatást 
nyernek.

SZUCHÁR RÓZA
szabászat! és col ruha varró tanintézetében. 

Debrecen, Darabos-utca 58. szám.
Beiratás délelőtt 9-től 1-ig, délután

o-tól 6 órái/.
Hölgyek, kik egésznap irodákban, 

vagy hasonló elfoglaltságban vannak, sza­
bászat! mintarajzolásból külön esteli tan­
folyamon teljes kiképzést nyernek.

Jelentem
a T. ügyfeleimnek
és a T. gazdaközön- 

Bégnek, hogy a

Fái és Bozsik
megszűntével a

vasöntöde és 
gépműhelyt
iái

Bertalan
cég alatt egyedül 
tovább vezetem, szi­

ves pártfogásért 
esedezve, pontos 
gyors és jó munkát

a lehető legolcsóbb 
ár mellett vállalok.

Tisztelettel 810

'tvii1

i'V,

o

•V.>r-r;

kxij

Vk

IBif

»a

•' j

í A„ CSILLAG“ THEA
iI bejegyzett védjegye
I Non plus ultpa

Geschützte Marke Des „Csillag“ Tees.

ft Sis sis
A világhírű

I .CSIUiAS ’TEA1
1 ’ a lagkitünőb, Debrecenben és a vidéken

az összes üzletekbe kapható.

Teleiül sz, 49. Tételűn sz. 49.

Szál)tó László ÜH
A Salgótarjáni Kőszénbanya Részvény- 
társulat Hajdú- és Szabolcsmegye kép­

viselője 685|
Ajánlja: a Salgótarján, Petrozsény, Pál- 

falva és Farkasvölgyi bányák, dara­
bos, kocka, durva akna és aprdszén 
termékeit, cséplésl, szobatüztiési, 
és lgarl célokra. 685

Gyomorgörcs, kólika étvágy- 
9 talanság és általában gyomor- 

betegségeknél a legkitűnőbb háziszer a

Hollandi

s

Egy üveg ára 40 filler.

Kapható: 335

Mihaíovils janii
gyógyszertárában

m JB »TE! C3 KS IW«

í Budapest
, Wien 
f Paris.

Petrol 
Vegetál 
Bayrum

a legjobb hajápoló szerek,
Dr. Rob Grensil fogpor, szájvíz és paszta.
Kapható minden gyógyszertár, drogéria, fodrász 

és illatszeriizletben 485

Pai-fumerie 
Le Rosier

IBM!

Nyiradony község határában fekvő 
Tivorány pusztán

eladó 90 hold lent áUó
erdő cserje és fája
külön vagy egy összegben az egész 
is. Felvilágosítást ad a helyszínen vagy

gödény ferenc jtajöusámsőn. 1

tel

Si.
1P

i? >
iy ,Sé fi

|í4 ■ 1
. - 41

II r

If Ilii
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csipkefüggönyöket # #
női blousokat ^'PPtfPt9^fPítt

legszebben tisztit vCIIWOÍCl/l
mosd Intézete Pias-u, 83,
105 Fiók üzleti
Arany János-ntoa 15 Slt

Telefwn Vaj.

VEGH GYULA
Alaplttatott 1867-ben.

SZŰCS ra. 
Szőrme ám szabó és

szürszabó kekellék raktára
Fő utca 42. szám DEBRECEN Gyarmati palota.

Alaplttatott 1867-ben.
Elsőrangú modern és legnagyobb

molytól ellőni Elévé és itósilö MIM
vállalat

Fő-uísa 42. Gyarmati palota.
Tisztelettől ó. a nagyérdemű közönséget, 

hogy mindennemű férfi és női szőrmés ruhákat 
osakts sziiosmesterhez adhatjuk megóvásra, mert 
ott állandó szakszerű és szagtalan megóvást ve­
zetés alatt gondoztatnak. Kérem a n. é. közönséget, 
hogy további nagybecsű bizalmával megbizstni 
kegyeskedjék. Tűzkár ellen minden ruhadarab biz­
tosítva van, e célra épített raktárakban. 548

Tel jes tisztelettel
"V <5 «ifim Qa jrala.

m Kire teleli Mai.

Nagy Lajos hirdetési Irodájából 
Csapó-u• 13. .

a legfinomabb angol SJíos&oviés Sózsef 
OlVBt SZOV616K #uriszabó divattermében 

Piacz-utca 26« Nagytőzsde mellett. 37

Gyula
vasnagykereskedő

Debrecen, Piac-u. 20. sz.
városháza épületében.

vannak s
és felszerelési

ú-'W*
457

Dús választékban
Vas, acél, fém, gazdasági 

áru cikkek,
TCerti bútorok Fürdőkádak. Jégszekrények.JkKI II vmuron. Szemészeti és kertészeti
szerszámok és Permetezők.
TtrÁtVoritócoV tüskéssodronyok, épület ésbutorva- 

VlAtíl IIKÍKiV, salások. Teljes konvhafelszerel;sek

gépszijjak. ?SÄ?.k, lőpor áruba.
árlapok Ingyen és bérmontve.

Telefon szám 29. 8 ^-0

Meklepö árak az újonnan érkezett nyári 
újdonságokban.

Lütszter, mi.' a készlet tart mtr. 10 kr. 
Delének szép mintákban mtr. 17 kr. 
Zefirek, blúzra mtr. 12 kr.
120 cm szövet m iradékok mtr. 25 kr. 
Selyem .minden szín mtr. 45 kr.
Színes női ernyő drbja 75 kr.
Fekete női ernyő druja 94 kr.

.Vásznak, fehérnemüek, batisztok, sely­
mek, szövetek, rövid áruk, bélések, fekete 
dlotb szoknya drbj t 1.30, és még sok feinem 
sorolt cikkek alka'mi rákban. 789

iij. Molnár Lukács
Kossuth cs Batthány-a. sarok színházzá! szemben. 
Csipkék mtr. Ismét 1 kr. Bluzokuau nug - 

választék.

Bk IspS vidéken akar házat 
venni, a legkedvezőb 

ssShsíIbéI alkalom Konvárou. 
Egy jó karban levő ház eladó vagv 
bérbe kiadó májas 1 - re. Aki bő­
vebbet nkar megtudni er.GlUZilB'ni Í8-
hét Kónyáról 150 házsz m alatt, 770

VARGA JÓZSEF
bútorkereskedő, asztalos 
:: kárpitos és díszítő ::

DEBREGZEN, IV, Píacz-utcza 44. sz.
Alapittatoit 1850.

A tiszt, közönség figyelmeiig!
Van szerencsém a nagyérdemű közönség 

becses tudomására hozni, miszer nt a

Telephon 377. Sztraka-fóle vendéglő
A debreceni Iparművészét! 
klállitásonállami ezüstérem- 
— mel kitüntetve. —

Óriási választék mindenféle búto­
rokban, ebédlő, háló, szalon, férfi­

szoba és teljes

menyasszonyi kelengyék

vezetését a mai napon átvettem. Tudatom 
egyben a t. közönséggel, hogy naponta
tisztán Q Afi 158 í! S? valamint kitűnő 
kezelt DwasWlAj házias, hideg

vasár és ítnnep- 
_ e rf, napokon 

frissen § ^ jj ^ |£ állanak
felvágottak,
csapolt rendelkezésére.

azonnal készen.
A debreceni Ipartestületi 
kiállításon ezüst eremmel 
:: kitüntetve.

380

Legszolidabb bevásárlási forrás. Jutányos is poolu 
Klszo gálás.

Fóirányelvem a pontos kiszolgálás, továbbá gondos 
és tisztán kezelése vezetésem "alatt álló üzletemnek. 
Kérve és remélve a n. é. közönség tisztelet és
íarátságteljes Öfvric 11 Q maradok
pártfogását v_y L V vív ll. O. kiváló tisztelettel

SzúroVy József.

S ~siks= Alaplttatott 1833. évben. 2^6«?= 6

Ez a ház is nagyon érdemes ám a meg­
tekintésre. mert jutányos árért meglehet 
kapni most Is, amikor pedig oly rettenete­
sen felszöktek a házak árai !

Ez a ház a Nyíl-utca 105 számú házi
Adómentes téglaépület, cseréppel fedve. 
Magában foglal négy rendbeli egy szoba, 
konyhás lakást és egy műhely helyiséget. 
A lakáshoz fáskamarák és jóvizii szivattyús 
kút az udvarban. 753

iialinágyi
dtvatáníMza, Piac-utca a főpostával szemben.

© dusválasztékban, Liíszter és vászon kosztümök, Grenadin, Batist és ® 

ÜF és Delaia Pongyolák, nyersselyem, Lösz tér és Gumi kötények, Selyem, í§ 
Gáz, Bianun, bailszt Gredanln és Delin blusok. 689 A

§ Eredeti Párisi és Berlini modellek
S Selyem, Grenadin és Posztó felöltőkben.

Hl
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nyomdafestéken ál
vezet az ut a

gazdagsághoz
mert minél ízlésesebb és szakszerűbb

nyomtatványokat
használ Ön vevői vagy feleivel 
való érintkezésben, annál rövi- 

debb leszen az útja.

Sámuel
könyvnyomdája és paplrkereskeiési 

Piacz-utcza 30. x
feladatának tekinti megbízóinak hathatós

segédkezet
nyújtani és ezen cél elérésére áldozatok 
árán is elsőrendű munkaerők közreműkö­

dését biztosította. g 742

Vizsgálja át nyomtatványait s a hiány­
tegyen próbarendel ményt
úgy az ár, mint kivitelben öröme lesz!

Halló 2 ZZÄaMtf 2

Wasntas urak
a Séses-nteza 49-dik sorszáma ház

787Kedvező fizetés mellett.

Fénz-Klár
Debreceni — Budapesti — Bécsi elsőrangú 
pénzintézetekre! fenáiló összeköttetései 
folytán gyorsan és ’redményesea bonyolít le

F-ioa ocirozáSokat, 
Köksöoügyleteket, 
Alapításokat <js 

nyiodeoféle bankügyletet

Kiár Äodor baokirodája

Interurbán telefon 445.
Kívánatra díjmentesen a helyszínre utazik.

i Öt fontos cikk s
Szép

i Mész
í Csatot

Műtrágya
(Sépolaj

kötésre és wa3goi)Száü)ra

Elár ÄBdor áruosztálya
Debrecen, Telefon 445 sz. 

Bankosztálv. Műszaki osztály.
Loc^vlib összeköt etc*--.

DtBRkCZENI UJSAü 15

saac
1911 május hó í4-én délelőtt 10 órakor

Debrecenben, a Kereskedő Társulat épületének dísztermében tartandó

Rendkívüli közgyűlésére
T*6 asatís . v/ö

1. Az alapszabályok 3. és 7. §§-nak módosítása.
, . ?• A részvénytőke felemelésére vonatkozó igazgatósáéi és felügyelő
bizottsági javaslat. '

Debrecen, 1911 április 25.

Felhivatnak azon t. részvényesek, kik a rendkívüli közgyűlése résztvenni és szavazati
févimá8iSl2 13ánad áí’ ío^l alaPsza^'yok 27-ik cikke értelmébe!,
", X .rrjaJuis ‘f,' 13-án d. e. 10—12, d. u. 3—4 óráig a társulat Csapó-utca 20 sz a liszt 

raktári irodai helyiségében átvenni szíveskedjenek. ‘ "

Az igazgatóság.

Van szerencséin becses tudomásra 
hozni, a tisztelt közönségnek,

megérkeztek
:: a nyári angolszövetek, u
készítek legdivatosabb, férfiruhákat legol­
csóbb árakban készítek esetleg részletre is.

Kérem a becses pártfogásukat. Ma­
radtam kiváló tisztelettel

Steiner Mór
Hatvan-ntoa 15.740

Nagy Lajos hirdetési Irodájából 
Csapó-utca 13.

Bikszád Fürdő
(Szalmán megye.)

Megnyílás május 15,
Meleg ásványvíz fürdők, szénsavas für­

dők, hideg gyógyvíz intézet, inhafatió, 169. 
kényelmesen berendezett szoba, vízvezeték, 
zcetelin világítás. — Vasúti állomás, posta és 
távirda helyben. — Prospektust és minden­
nemű felvilágosítást kívánatra készséggel küld

744 A fürdő-igazgatóság.

Bikszádi gyógyásványviz kapható mindenütt!

Eladó
egy nagy un

8
Óriási nagy 
befásitott ud­
varral a főtér 

szájában !

A József kír. herceg-utca 17 
számú ház,

ára 32 ezer 500 forint.
Évi jövedelme 4 ezer korona !

Az udvara e háznak 300 négyszög­
öl kiterjedésű. Az épület magában foglal 
3 rendbeli úri lakosztályt, mellékhelyisé­
gekkel ellátva. A lakásokban cserépkály­
hák és villanyviiágitás. Az egész udvar ie- 
téglázva és csatornázva.. Jó vizű kút az 
udvarban. A lakások alápincézve. Van to­
vábbá egy téglaépitmény, raktárhelyiség, 
mely lakásnak igen könnyen átalakitható és 
van külön mosóház is. 762

Hadé házak! Csak rövid ideig tart 
ezen meseszerti kedve­
ző vétel a Bozzaytele- 
pen, a dohánygyár és 
gépjavitómühcly mögöt

egy és kétszobás lakások stÄ Ä &JS
mellékhelyiséggel, a vevő tetszése és kívánsága szerint felépítve, vagy teljesen készen 
is kevés befektetéssel megszerezhető. A fennmaradó hátralék nagyon előnyösen 
hosszú idő alatt is törleszthető. Értekezhetni lehet: 547

Csóka Pál úrral
a telepen, bármely időben és órában.

í:. • V
íhi „ 
ÖH

- .-Éti
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él hasznos tudni, hogy függönyt, 
pokrócot, ägytcllat legszebben tisziit
Szécheil^i-U. 42a Telefon 32a.
* ÄVÜ1UÄ . Telefon 578. 1S.» Csapéan, s*«

522 Telefon 668.

Tiszteli vendégeim szives figyelmébe
Dacára, hogy a 

Il-ofl osztályú ven­
déglősök közé va­
gyok sorozva, azért 
a konynavezetésem 
marad a 801

r é
jó magva»* első 

ősz., áijju !
Ug' szintén villásreggeli különlegességek 
amiről tisztelt vendé rei bizonván mér rs- 
gen meggyőződtek és pedig áremelés nélkül!

GöfíÖRI vendéglős JS*-Maradtam
tisztelettel:

Nagy Lajos hirdetési Irodájából 
Csapó-utca 13.

szép nyaraló
a Sestakertben !

Na.yon kevés kész­
pénz szükséges a meg­

vételéhez I

Tel jesen uj. Télen-nyáron lak­
ható cserepes téglaépülettel. Ara 
9 ezer forint ! A megvételhez na­
gyon kevés készpénz szükséges! 
Ez igazán egy olyan alkalmi vé­
tel lenne, kevés készpénzzel ren­
delkező családok részére is, a 
milyen nagyon ritkán szokott kí­
nálkozni ! Kitűnő levegő. Nagyon 
közel a nagyerdőhöz !

Az országos tauitói árvaház melletti 
utón, a szemben levő kőkapun kell be­
men i és ezen az utón — Porosz ay-ut 
46 szám alatt — van ez a nyaraló, szép 
nagy d-irab és kitünően gondozott termő 
szőllővel, három nagy szobás lakással, 
nagy üvegezett verandával. Van továbbá 
szép naay konyha, speiz, belső padfeljárö 
és angol klozett, szép nagy 8 méter husz- 
szu sötét pince, továbbá istálló, téglából 
építve és cseréppel fedve, kocsiszín, ser­
téséi, baromfiőlak, elkülönített baromfi- 
udvarral, szöllö, gyümölcsfák és kitűnő 
vizű kút.

Ezen utca már villanyos világítással 
van ellátva. ' 7ßj

Tulajdonosa Szenes János ur és neje 
kik Vendég-utca 14 szám alatt laknak.

Miután e nyaraló most üresen áll. 
a lakások kulcsai az erülső 3-ik szom­
szédban levő csősznél vannak.

E nyarald
haszonbérbe is kiadó,

r» ___ ■ re - ez idCazerint az összes európai gyártmányok közóitPermetezéshez!“
már 13 éve gyártott pótszabadalmazott ===~=^ 

L- írás, árjegyzék ingyen bérmentve. Óvakodjunk m» 
napság gomba módra növő hasznavehetetlen si)án,
wa»g»aáv-l perm 7” T„Sugár“ Permetező. ;

—............................................ ............................. ■■■■

20 kát. hold 423. négyszögöl területű

ondódi tanya.
Felvilágosítást ad naponként d. u. 3—5 óráig

Dr« Ember* Ernő
ügyvéd. Plac-n. 6. sz Telelőn 67. 541

Nagy La,os hirdetési irodájából Csapó-u. 13,

Ki akar
jóvizü kutat furatul?

Aki udvarán egy kitűnő furott kutat 
akar létesíteni, az forduljon biza ómmal Ko­
vács Vince kútfúró mester úrhoz, lakik : 
Gólya-utca 2 szám alatt. Az én házamnál 
is ő fúrt egy 52 méter mélységű, kitűnő 
vizű kutat cs igazán meglepett az a munka 
mit nálam kifejtett és kevés köszönet ré­
szemről vele szemben az, ha őt bárkinek 
figyelmébe ajánlom. 764

Nagy Lajos.

Eladó házhelyek.
A hadházi sorompónál jobb kézre a 

vasúton keresztül a Nagy János-féle föld, már 
el van parcellázva 150 négyszögöl területekre 
meiyjgen kedvező feltételek mellett megvehetők,

Értekezhetni lehet a telepen Kedden, 
Csütörtök, Szombat és Vasárnap dél­
után 3—6 óráig. 530

Jfagy Sándor megbízottal.
Bővebb felvilágosítással 
szolgál Zíiszíó Zsigmond 
állatorvos, Csapó-u. 30.

Szabó Itajos Fiai
cég női divat áruházában

a tavaszi és nyáru ruhakelme, selyem és 
a ruhadiszek cikkei már teljesen raktárra 

érkeztek.
Kivételes olosó eladásra kerülnek :

120 cm. kosztüm kelmék angol Ízlés 1 frt 20 
140 cm, zsolnai kosztüm kelme . 1 frí 60 
120 cm. tiszta g/ap uk.elmo . . 1 írt 10 
llo cm, diagonal divaikalmók . . 85 kr. 
Selyemszáln ruii&vásznak ... 46 kr.
Biosó levatinok.............................26 kr.
Az itt felsoroltakon kivid nagyválaszték 
a jelenlegi divatnak megfelelő ruhák el­
mékben, továbbá selyem, csipke, szalag 

fátyol és rnhadlszekben 511

FodorTestvérek
„Bizalom" temetkezési Intézete 
sirkoszorn és szemfedő gyára

Mistemploiu bazáx*.
Ajánlja kiváló gonddal és műizléssel 

gyártott 595

SiricoSzoríiit
nagy választékban, gyáriárakon.

Legolcsóbban rendez temetéseket, a 
legmesszebb menő előzékenység és fize­
tési feltsteiek mellett, osztályok és vá­
lasztás szerint.

FÁBIÁN LÁSZLÓ
kocsigyártó

Debrecen, Hatvan-utca 22.

Raktíron tart mindennemű salát gvártmánvn 
«rí-, hintő- cs hajtő-kocsikat, 

Régi kocsikat becserél 585 
Megrendeléseket gyorsas és legpontosabb eszközéi

Javításokat elfogad.

Nagy Lajos hirdetési Irodájából 
Csapó-utca 13.

Eladó
a József kir. hsreeg-n cában a 39 

számú ház! Ára 22 ezer forint!
1 eljesen uj épület, négy rendbeli ki- 

sebb-nagyobb lakosztállyal, letéglázoit szép 
nagy udvarral és jóvizü kuttal. Tulajdo­
nosa az udvari kereszépületben lakik. Évi 
lakbér jövedelme a 3 ezer koronát meg­
haladja ! 766

Nyomatott körforgógépen (a „DebreczeniU^á#* nyomdájában; Tulajdonos.- Th^n q.jn^


